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OT cocTaButens

COOpHUK COIEPXKUT 3aNaHusA IS MPOBEACHHS TEKYILIETO
1 KTOTOBOTO KOHTPOJIA 3HAHU# yJallIMXCA 5 Kiacca ITo MaTeMa-
THKe. TeCThl U KOHTPOJIBbHBIE PAOOTHI TEMAaTU4ECKH CTPYITITMPO-
BaHEI ¥ PACTIONIOXEHBI B COOTBETCTBUM € TIOPSIKOM HATOXEHHS
TeM B yueOHuke H.A. Bunenkuna u ap. (M.: MHeMo3uHa).

XKu3Hb 3acTaB/IgeT YCWIEHHO FOTOBUTH YYallluXCA K yC-
newHoi caadye ET'D yxe ¢ 5 kinacca. B moco6uu npeacras-
JIEHBI TECTHI, TI0 CBOEH CTPYKTYype HAIIOMHUHAIOIIHUE 3aJaHUS
T'MA u EI'D. Bce Bonmpochl B HUX pa3liesIeHBI Ha [Ba YPOBHS
TPYAHOCTH. 3aaHMUsI YacTU A — 6a30BOTO YPOBH#, yacTu B —
MOBBILLIEHHOTO YpoBHA. [1py OLIEeHMBAHUM PE3YNILTATOB TECTH-
POBaHUsI MOXHO, HalIpUMEp, KaXa0e BEPHO BHITTOIHEHHOE
3aJlaHMe YPOBHS A oLleHMBaTh B 1 6ayui, ypoBHs B — 2 6aia.

INpennaraeM MCIONB30OBATh TAKYIO CHCTEMY OlIEHHBaHMA
PE3YJIBTATOB, PY KOTOPO# YYEHUK HMEET MPABO Ha OIIHOKY:

80—100% oT MaKCUMAJTbHO# CyMMEI GaJUTOB — OTTeHKa «»;

60—79% — olIeHKa «4»;

40—-59% — olLleHKaA «3»;

0-39% — oueHka «2».

Ha BrImo/SHEHHE TEMATHUYECKUX TECTOB PEKOMEHAYET-
Cfl BBIIENATH OT 7 10 15 MUHYT, Ha BHITIOJIHEHHE HTOTOBBIX
TECTOB — LeAbii ypoK. TemMaTHuecKue TECTEI MOTYT OBITH
BKJIIOYEHH] B YPOK Ha JI0OOM 3Tarne: akTyaju3allui 3HaHW,
3aKpeIUICHNA U3YYEHHOTO, MOBTOpeHUsA. OHM BHECYT Pa3HO-
00pa3ue B KOHTPOJIb U KOPPEKILIUIO 3HAHWH, YMEHHIA X HABbI-
KOB ¥ HE OTHUMYT MHOTO BpeMeHU. VI B TO Xe BpeMs aHau3
BBITIQJIHEHUS TECTOB MOMOXET BHIIEIUTD MOBTOPSIOIIHECS
OIIMGKH KaK MHIMBHIYATbHO Y KAXKI0I0 YUEHHKA, TaK U B Lie-
JIOM IO KJ1accy.

B KOH1Ie M31aHKS KO BCEM 3aJaHHSAM IPUBEICHBI OTBETHI.
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TecT 1. HatypanbHbie YMCna n WKanbl
Bapuanr 1

Al. YxaxuTe BepHYIO 3aITMCh YHCJIa TP MIWUTHOHA JBANLATh
THICAY TPH.

[J1) 320003

[]2) 3023000

[J3) 3002003

[J4) 3020003

A2. Pacnonoxwre yucna 31 099, 310 001, 31 109 B nmopsiake
yOBIBaHHA.

1) 310001, 31 109, 31 099

[J2) 310001, 31 099, 31 109

[13) 31 109, 31 099, 310 001

[J4) 31099, 31 109, 310 001

A3. YKaxuTe 4HCNIO, B KOTOPOM 8 eIMHMII BTOPOTO KJIacca.
[]1) 888

[J2) 8008

[13) 800 008

[14) 80 088

A4. TlpencraseTe YHCiO 56 270 B BUIE CYMMEBI pa3psiiHbIX
CJIaraeMaix.

1) 56 000 + 200 + 70

[]12) 50 000 + 6000 + 270

[13) 50 65O + 6000 + 200 + 70

[C14) 56 000 + 270

B1. 3anumuTe camoe 60nblIoe IMIECTU3HAYHOE YUCTO, MC-
IOJIb3YS TPU TPONKH M TPH TIATEPKM.

OTBeT:

B2. K xaxoMy ynciy Hago Npu6GaBUTh eIHHHULLY, YTOGHI Mo-
Jyamaocs 190 000?

OTBeT:

B3. PacnionoxuTte BeTWIMHEL 5 KM, 7 1M, 9 €M, 2 M B IIopsizike
BO3pacCTaHHA.

OTBeT:
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TecTt 1. HarypanbHbie uMcna u WKanbl
Bapwant 2

Al. YKaxuTe BEpHYIO 3allUCh YHC/IA MATHAECAT MIJUTHOHOB
YEeThIpE THICAYH JICBATD.

[11) 50 400 009

[J2) 50 004 009

[]3) 54 000 009

[14) 50 040 090

A2, Pacnionoxure yucna 732 001, 73 199, 73 204 B nopsiake
BO3pacTaHMA.

1) 73204, 73199, 732 001

[]2) 73199, 73 204, 732 001

[33) 732001, 73204, 73 199

[J4) 732001, 73 199, 73 204

A3. VKaxuTe YHCIIO, B KOTOPOM S50 eIMHHL BTOPOro Kiacca.
[J1)555

[12) 5550

[J3) 50005

[J4) 500 500

Ad. Tpencrasere yncio 83 610 B BHIE CyMMBI pa3psiTHBIX
C/IaraeMbiX.

[J1)83000+610

[12) 80 000 + 3000 + 600 +10

[C]13) 80 000 + 3600 + 10

[J4) 83 000 + 600 + 10

B1. 3anuimuTe camoe 60MbIIoe LIECTU3HAYHOE YUCIIO, HC-
MOJIb3Ys TPH IIECTEPKH M TPH IEBATKH.

OTBeT:

B2. K xakoMy yuciy Hago npubaBUTh €IUHULLY, YTOOHI TO-
ayuarnock 200 000?

OTserT:

B3. Pacnonoxure peauduHH 2 T, 90 1, 8 11, 5 Xr B nopsigke
BO3pacTaHusl.

OTBeT:




TecT 2. HatypanbHbie uncna v wKan.bl
Bapuanr 1

Al. YKaxuTe BEpHYIO 3aIIHCh YMCJIA BOCEMBIECAT THICSY Ue-
ThIpECTa BOCEMHAALATh.

[]1) 8418

12) 80418

[]3) 800418

[14) 84 180

A2, Kakoe 9uciio ciaeayeT 3a unciaoM 59 879?
[J1)60879
[12)59979
[13) 59 880
[14) 59 900

A3. CrapuHHas pyccKasi Mepa JUTHHEBI «BEPCTa» COCTABIIAET
npuGnu3uTenAsHO 1 KM 67 M. BeIpa3ute ee B MeTpax.

1) 1067 m

[12)167m

[]3) 10067 m

[]4) 100067 M

Ad4. Kakas 13 1aHHBIX BETUYWH HauOoNbIIaa?
21M 1 cMm, 15 cM, 96 MM, 8 cM 9 MM

COD2mm1lcm

[]2) 96 mm

[]3)15¢m

[]4) 8 cM 9 Mm.

B1. CropoHs! TpeyroapHUKa paBHHI 6 cM, 90 mm, 1 1m. Hait-
JIUTE TIEPUMETP 3TOTO TPEYroJIbHUKA.

OTBeT:

B2. Cpasuure BemuuHb 7 KM 50 M 1 750 M.

OTBeT:

B3. Kak n3MeHHUTCS IISTU3HAYHOE YHCIIO, €CIH KOJIMYECTBO
eIVHMII B pa3psie THICAY YMEHBIINTh HA OTHY, 3 KOIMYECTBO
eJIMHHUIL B pa3psiae JeCSTKOB THICSY YBETMIUTh Ha ONIHY?

OTBeT:

6



TecT 2. HaTtypanbHbie YMCNa 1 WKanbl
BapuanT 2

Al. Vxaxurre BepHYIO 3aITHCh YUCTIa IIATHCOT MATh THICSY MSTh.
[J1) 5055

[J2) 500 505

[13) 505 005

[J4) 500 505

A2. Kakoe 4yncJIo ciiemyeT 3a YucioM 79 579?
[11)80579
[12) 79 600
[3) 79 590
[J4) 79 580

A3. JInHa KpOKOIWIA, XXUBYILETO B MOCKOBCKOM 300TIapKe,
paBHa 8 M 7 cM. Bripa3ure ee B caHTHUMETpaXx.

[O1870cm

[J2) 807 cm

[J3)87cm

[14) 8070 cm

Ad. Kakas 13 JaHHBIX BeJIMUMH HAaUOOJIbIIasa?

36 cM, 3 1M 9 cM, 85 MM, 4 cM 9 MM
On36cm
2)3aM9cm
[J3)85mm
4 4cmImm
B1. CTopoHH TpeyroJbHMKA paBHBI 7 ¢M, 40 MM, 1 1M. Haii-
IUTE TIEPUMETP 3TOTO TPEYTOJbHUKA.

OTBeT:

B2. CpaBuuTe BesiuuHbI 7 KT 501 750 1.

OTBeT:

B3. Kaxk U3MEHHUTCS 4eTHIPEX3HAYHOE YMUCIIO, €CIIH KOJHU-
YeCTBO €ANHMIL B pa3psiie COTEH YMEHBIIUTD HA OIHY, 8 KO-
YeCTBO €IWHHL B pa3psiie eIUHHULI THICSTY YBEIWYMTD Ha OTHY?

OTBeT:




TecT 3. HatypanbHbie YMcCna u WwKanbl
BapwuahnT 1

Al. BriGepure YHCNO, B KOTOPOM B pa3psiie ASCATKOB ThICSY
S enuHULL.

[J1)375413

[J2) 56613

[13) 779 452

[4) 567 123

A2. Kakoe HaTypaJbHOE YUCJIO PACIIOIOXEHO MEXIY YHCIa-
mu 19 199 1 19 201?

[J120199

[J2)19189

[13) 19200

[J4) 20 200

A3. Kakyio U3 TaHHBIX QUTYp Heb3s Ha3BaTb MHOTOYTOJIb-
HUKOM?

[11) tpeyronsHux

[]2) xsampar

[]3) otpesox

[]4) naruyronsuuk

A4. Kakag u3 rouek M(65), K(17), D(45), E(9) pacrioioxeHa
Ha KOOPIXHHATHOM JIyde JieBee JPYTHX?

[J1) M(65)

[J2) K(17)

[13) b@45)

4 E©9)

B1. 3anumuTe BeuaMHbE 9 1L, 8 T, 6 T,7 KT B OpsIKE YObI-
BaHHs.

OTBeT:

B2. Bripasute B rpamMmax 3 Kr 84 1.

OTBeT:

B3. Haiture inHy oTpeska AB, eci To4Ka A pacnonoxeHa
Mexny Cu B, a BC=11cM 9 MM nAC=5cMm2 MM,

OTBeT:
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TecT 3. HatypanbHbie Yucna u Wxanbsl
Bapuanr 2

Al. B xakoM H3 NIpHBeJACHHBIX HIDKE YHCEN B paspsiic COTEH
THICAY 8 eOUHUII?

[11) 168 534

[]2) 875312

[J3) 85467

[J4) 54891

A2, Kakoe HaTypaIbHOC YHCJIO pACIIOJIOXKCHO MEXAY YMCiia-
My 39 799 u 39 801?

[]1) 40799

[J2) 39789

]3) 39 800

[7]4) 40 800

A3. Kaxyio U3 1aHHBIX QUTYD HeNb3s Ha3BaThb MHOTOYTOJIb-
HUKOM?

C11) nyu

[J2) tpeyronsnuk

[]3) mectuyronpHuk

[ 4) npsamoyronsauk

Ad. Kakas n3 Touek M(45), K(87), D(15), P(4) pacrionoxeHa
Ha KOOPIHMHATHOM Jiyde JieBee Apyrux?

[11) M(@45)

[12) K(87)

[13) D(15)

C14) P4)

B1. 3anuuiuTe BEIUYHHHE 8 M, 6 MM, 7 KM, 5 M B ITOpsiAKe
yOBIBaHUSA.

OTBeT:

B2. Beipa3ute B MeTpax 4 KM 75 M.

OTBeT:

B3. Haiinure 1muHy orpe3ka BC, ecnu TouKa B pacnonoxeHa
Mexnay Cu A, aAB=2cMIMMUAC=6cMm 4 MM

OTBeT:




TecTt 4. HatypanbHbie 4Mcna u wiKanbl
Bapmanr 1

Al. Ha xaxoM pucyHke u3o0paxeHb Touku C(8) u B(4)?

On

L L L L

T

1 B C
Dz)(l) i |1|9| T Ilcl >

T T T T
03¢ 1 B o

A S N A B A B B
|::14)0 1 o B

A2. Ykaxure KoopauHaThl ToueK A, Bu C.

.
>

T rrrirT v 1t 11

01 4 B C
[11) A(3), B(6), C(9) [13) 409, B(7), C3)
[12) 4(2), B(7), C(9) [14) A(3), B(7), C(9)

A3. Kakas 13 JaHHBIX TOYEK PaCIIOioXKeHa Ha KOOPIHHATHOM
JIyde JieBee Apyrux?

A@4), B(11), C(2) viu D(27)
1) 44 [13)C2)
[J2) B(11) [14) D(27)
Ad. [launl Touku A(9), B(45), E(54). Kakas U3 HUX pacIiono-
XeHa Ha KOODAMHATHOM JIyde Mexay Toukamu D(5) u C(13)?
On4 O»E
0J2) B 04 cC

B1. Bripasute B caHTUMETpax 2 KM 5 M 4 CM.

OTBeT:

B2. B 3anucu yucen 10*9 u *1*0 BMECTO HEKOTOPbIX LHdp
MOCTaBJIEHE 3HaKM *. CpaBHUTE 3TH YMCJIA.

OTBeT:

B3. CKObKO pasiMyHBIX TpeX3HaYHBIX HHCET MOXHO COCTa-
BUTb ¢ noMombio uudp 7 1 3?

OrBeT:
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TecT 4. HarypanbHbie YMCna v LWKanbl

Bapwuanr 2
Al, Ha xakoM pucyHKe n300paxeHst Touku C(7) u B(3)?
[___]1)(!) { 7T ll!? T T 1 lCI:
DZ)(I) i T IBI T T 'CI >
O3¢5 ' ¢
[]4)6 { T é T T % N N B

[ 1) M(3), N(9), K(11) [L13) M(9), N(1), K(3)
[[12) M(2), N(10), K(8) [34) M(3), N(11), K(9)
A3. Kakas 13 TaHHBIX TOYEK PACIIOJI0XEHa Ha KOODAMHATHOM
JIyJe JieBee apyrux?
A(5), B(21), C(12) wnu D(23)
1) A(5) [ 13) C(12)
[12) B21) [J4) D(23)
Ad. Jauwo touku A(S), B(35), E(4). Kakas U3 HUX pacrono-
’K€Ha Ha KOOPAWHATHOM Jiydye MexX Iy ToukaMu D(15) u C(23)?
n4 C13) E
12) B 4 C

B1. Beipasute B rpaMMax 3T 2Kr 72T.

OTBeT:

B2. B 3anucu yucen *2*0 u 11*8 BMecTo HEKOTOPLIX LUDp
MOCTABJIEHHI 3HaKH *. CpaBHUTE 3TH YUCHIA.

OTBeT:

B3. CxoibKO pa3TUYHBIX TPEX3HAYHBIX YUCE] MOXHO COCTa-
BHUTb C MIOMOILbIO LIdp 5 u 1?

OTBeT:
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Tect 5. Cnoxenue n BoluMTaAHMNE
HaTypanbHbIX Yucen

Bapuant 1

Al. Kak Ha3pIBaeTCs pe3yyIbraT CIIOKEHUA?
[]1) cnaraemoe

[[]12) ymensmaemoe

[J3) cymma

[]4) npoussenenve

A2, Kakoe ynciio Ha 9 Gonbhie, yeM 90637
119072

J2) 107

[]3) 1007

[14) 9054

A3. YxaxuTe BEPHYIO 3alTHCh BRIPAXEHHS «9HCIIO 567 yMeHb-
LIWIN Ha §».

[J1)567+8

[]2)567:8

[J3)567 -8

[4)567-8

Ad. Kakas uudpa CTOMT B pa3psle COTEH THICAY B 3alIHCH
yucna 135 624 7907

Ont

(122

36

[14)7

B1. Haitnure cymmy ancen 2545 u 155.

OTBeT:

B2. Haiinure pasHocts yucen 30 007 u 2689.

OTBeT:

B3. Yemy paBHa pa3sHOCTh HaMGOJBILETO TPEX3IHAYHO-
ro ¥ HaMMEHBIIEro TPEX3HAYHOIOo YNCeNa, COCTABACHHAIX
u3 umdp 1, 3, 5? (Ludpst B yucie He MOBTOPSIOTCS. )

OTBeT:
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Tect 5. Cnoxexue n Bbl4UTaHNE
HaTypanbHbIX YMCen

Bapuant 2

Al. Kax Ha3bIBaeTCs pe3y/ibTaT BIMUTaHUsA?
[ 1) cnaraemoe

[12) ymensmaemoe

[J3) cymma

[J4) pasuocts

A2, Kakoe yncio Ha 9 menbine, yem 9063?
19072

[J2) 107

[}3) 1007

[]4) 9054

A3. YxaxuTe BEPHYIO 3alIMCh BhIpAXEHUA «4UCH0 714 yBe-
JIHYWIA Ha 7».

Onmna-7

[2)714-7

3 714:7

4 714+7

A4, Kakas midpa CTOUT B pa3psie AeCATKOB THICSY B 3aIUCU
yucia 18 364 257?

Cnt

[]2)6

[3)5

48

B1. Haitoute pasnocts yucen 40 020 u 3075.

OTBeT:

B2. Boruuciure cyMMy dncen 4067 u 133.

OTBeT:

B3. YeMy paBHa cyMMa HaHOOJBIIETO TPEX3HAYHOTO M HaM-
MEHBIIEr0 TPEX3HAYHOTO YMCeJl, 3alIUCAHHBIX C MOMOLIBIO
uuodp 2, 4, 6? (Ludpsi B 3an¥cy YUcIa He MOBTOPSIOTCA. )

OTBeT:

13



TecT 6. ChnoxexHue u BbiuuTaHue
HaTypanbHbIX Yucen

Bapuant 1

Al. Bri6epure HanGoJIbIIEE YHCIIO.
[J1)4 556 401

[J2) 4 860001

[13) 54 563989

[14) 9999999

A2. Cpasuure yucaa 900 005 u 899 998.
[11) 900 005 < 899 998
[7712) 900 005 > 899 998
[713) 899 998 > 900 005

A3. Kakoe uncio royqaurcs, eciv 40 000 ymeHbIIITE Ha 8757
[]1) 40875

[]2)39125

[]3) 3125

[]4) 39235

Ad. BriGepuTe BEpHOE PABEHCTBO.
ODn3m5cm=35cm
[J2)3mM5cM=305cM
[J3)3mM5cmM=3005cMm
[J4)3M5cM=53cm

B1. 3anumuTe oTBeT 3ana4y. B onHoil KopoOke 36 kapaHaa-
1Iei, YTO Ha 4 KapaHaaia 6oJblle, YeM Bo BTopoii. CKOJIBKO
KapaHAaliei Bo BTOpoit Kopobke?

OTBeT:

B2. Haiigute 3HaYeHMe BEIpaXXeHHMS.
104 560 + (30 567 — 30 040)

OTBeT:

B3. Berunciute cymmy, Haubosee yI06HBIM CIOCOO00M.
3337 + 671 + 663

OTBeT:
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TecTt 6. CnoxeHue m BbiYyMTanue
HaTypanbHbIX Yucen

Bapuant 2

Al. BuGepuTte HaMMeHBIIIEE YUCTO.
[]1) 3877009

[J2) 3846998

[13) 495903

[14) 49999

A2. Cpapuure yncia 3782 u 3872.
[J1)3782< 3872
[]2) 3782 > 3872
[]3) 3872 < 3782

A3. Kaxoe yncio nonyaurcs, eciu 50 000 yMeHbIHTD Ha 6347
[J1) 49 366
[2)49 364
[13)49476
[]4) 50 634

Ad. BriGepHTe BepHOE PaBESHCTEBO.

Onsm2am=52cMm

[J2)5mM2am=1502cMm

[13)5M2amM=520cm

[J4) 5M2am=5020 cm

B1. 3anuumute orBeT 3amauyn. B ogxoit kHure 200 crpaHuil,
yT0 Ha 80 CTpaHMLI MeHbllIe, YeM BO BTOpoil. CKOJIBKO CTpa-
HHUL BO BTOpOii KHUre?

OTBEeT:

B2. Haiigure 3HaueHHE BRIDaXXEHHA.
104 460 + (30 765 — 30 040)

OTBeT:

B3. Bulunciaute cyMMy, Hanbosee YIOGHBIM CIIOCOG0M.
189+ 1257 + 211

OTBeT:
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Tect 7. CnoxeHne u BbluUTanme
HaTypanbHbIX Yucen

Bapuanrt 1

Al. BreiGepute BepHyI0 3alKCH IIEPEMECTUTENLHOTO CBOMCTBA
cnoxeHus s uncen 15 u 81,

Oni15+81=81-15

(02 15+81=81-15

[]3)15-81=81-15

[4)15+81=81+15

A2, BriGepuTe HEBEpHOE PAaBEHCTBO.

Oni3s+0=35

[J2)0+67=67

[]3)89-0=89

J4)16+0=0

A3. B nepsbiit AeHb npoaaia 162 Xr MOPKOBH, 4To Ha 40 KT
MeHbllIEe, YeM BO BTOpOii AeHb. B TpeTuii eHp mpoaain
Ha 76 KT MeHbIlle, YeM BO BTOpOii. CKOJIbKO BCETO MOPKOBH
MPOAAHO 3a TPY THSA?

[]1) 490 xr [13) 364 xr

[12) 202 kr []4) 440 xr

Ad. Cpeny pUBEIEHHBIX HIDKE 3aIMCceil HAWIUTE ypaBHEHME.
C1n45+26

O2)x+19

[13)76 —x=26

O 13+34>x

B1. Haiigure 3HaYeHWE CYMMEI, €CJIM TIEPBOE CJIaracMoe paB-
Ho 12 784, a Bropoe 9386.

OTBeT:

B2. 3anummure B Buae BeipaxeHus: «M3 5411 BbiyecTs pas-
HocTb uncesa 3200 u 1708». BeryucaAUTe 3HAYEHUE 3TOTO BbI-
paXeHHs.

OTBeT:

B3. Buiurcimte, Ha CKONBKO cymMa dicen 9689 u 6956 Gob-
1lIe X Pa3HOCTH.

OTBET:
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TecT 7. CnoxeHne U BbitMTaHUue
HaTypanbHbiXx UuMcen

BapuanT 2

Al. BribepHTe BEpHYIO 3alUCh IEPEMECTUTEILHOTO CBOHCTBA
CIOXeHHUA s yucen 23 u 78.

n23+78=78-23

[12)23-78=78-23

[]3)23+78=78+23

4 23+78=78-23

A2, Beibepute HeBepHOE paBEHCTBO.

Jn78-0=0

(02)45+0=45

[J3)0+61=61

04)27-0=27

A3. B niepBhIii AeHB TYpHCTH IIpoexanu 212 KM, 4yTo Ha 40 KM
Gosnbllie, YeM OHM IIPOEXaJIK BO BTOPO# AEHB, a B TPETHI AEHD
OHHM npoexaiu Ha 17 kM Gonbliie, 4yeM BO BTOpoii. CKOMBKO
KWJIOMETPOB MPOeXaiIy TypUCTHI 3a 9TU TpH AHS?

O 172xm [33)361km

[J2) 189 km [4)573km

Ad. Cpeny npHBeIeHHBIX HIDKE 3aIHCeil HaliiuTe ypaBHEHUE.
J168—x<30

O2)x+9
[]3)86+4=90
Cl4)x—71=20

B1. Haitnute 3Ha4eHK e pa3HOCTH, €CJIM YMEHBIIAEMOE PaBHO
12 784, a BerauTaeMoe 9386.

OTBeT:

B2. 3amvumte B Buae BoipaxeHus: «K 7340 npubasuth pas-
HOCTB unces 716 u 510». Beiuncaure 3HaueHUe 3TOTO BHIpa-
KeHHS.

OTBeT:

B3. Beruncnnre, Ha CKOJIBKO cymMMa yncest 8109 u 7125 6omb-
1€ X Pa3HOCTH.

OTBeT:
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TecT 8. CnoxeHue u BblMMTaAHNE
HaTypanbHbiX Yncen

BapuauTt 1

Al. Buiunciute: 5467 + 14 737.
1) 19204
[]2) 69 407
[13)20204
[4)19194

A2. Boiuucnure: 91 213 — 6427.
[J1)26943
[J2) 85886
[13) 85896
[J4) 84786

A3. Haitaute 3Ha4eHMe BuipaXeHus 59 + 44 — 29 — 19,
Onos

[12) 45

[J3)113

455

A4, Kakoe 13 IpHBeIeHHBIX HIKE BHIPAXEHMIit paBHO Bhipa-
XeHuio 913 — 497 — 358?

£31)913 — (497 — 358)

[12) 913 + (497 — 358)

[13) 913 — (497 + 358)

[14) (917 — 497) + 358

B1. B nepshiii geHs npoganu 64 xr koHder, uTo Ha 27 Kr
Gonblile, YeM BO BTOPOi JeHb, CKOMBKO KUAOTPAMMOB KOH-
det nponany 3a nBa gHA?

OTBeET:

B2. CropoHsl npAMOYToibHHKa 5 ¢cM 4 2 aM. Haiiaure ero
MEPUMETP.

OTBeT:

B3. CocTaBbTe U pellIUTE ypaBHEHUE K 3aaaue. «Korma u3 aB-
To6yca BBIILIO 8 NACCAXUPOB, B HeM ocTaNoch 26. CKOJIBKO
raccaXxupoB ObUTO B aBTOOYCE?»

OTBET:
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TecT 8. CnoxeHnune n BbiuMTaHue
HaTypanbHbIX Yucen

BapuaHr 2

Al. Beruncnure: 6779 + 13 524.
120303
[J2) 19293
[]3) 81314
4 19203

A2, Beruucnure: 72 212 — 5347.
One797s
[]2) 67965
[]3)18742
[]4) 66 865

A3. HaiiguTe 3HadeHue BhIpaxennd 67 — 25 — 23+ 17.
Jn 36

122

[13)82

[]4) 26

A4, Kaxoe 13 npuBeIeHHBIX HUXE BHIpAXEHHU paBHO BRIPa-
Xenmio 922 — 587 — 2997

[11) (922 — 587) + 299

[12) 922 — (587 +299)

[13)922 — (578 — 299)

[4) 922 + (587 — 299)

B1. 3a nepsriit yac aBTOMOCGUIIb npoexan 57 kM, uro Ha 19 kM
GosblIe pacCTOSTHHS, KOTOPOE OH Npoexan 3a BTopoii yac. Ka-
KO€ pacCTOSTHHE MpoexXal ABTOMOOHIIb 3a IBa Yyaca?

OTsBeT:

B2. CropoHsl npsiMoyroibHUKa 9 cm u 3 am. Haitnure ero
TIEPUMETD.

OTBeT:

B3. CocrasbTe ¥ pellInTe ypasHEHHe K 3a1ave. «Y4eHUKY HaIo
pewnTh 24 mpumepa. Korna Heckuiinxo MpUMEPOB OH peLL,
€My OCTATOCh pelIUTh 9. CKONBKO MPUMEPOB PEIIT YYEHUK?»

OTBeT:
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TecTt 9. CnoxeHnune u BbiUNTaHUue
HaTypanbHbIX YMCeN

Bapwnanr 1

Al. BriGepure YnCIIOBOE BbIpaXeHHe.

(OH@G4-21)+a

2 @34+4):2

[3)x+37

(4 y+x

A2, BriGepurte 6YKBEHHYIO 3aIIUCh NEPEMECTUTENBHOIO CBO -
CTBA CJIOXEHHS.

ODa+G+c)=(a+b)+c

[(J2a+c=c+a

3)a-b=b-a

Oda—-b+c)=a-b—c

A3. Buibepute OYKBEHHYIO 3a111Ch CBOVCTBA BLIYUTAHUSA CYyM-
MBI M3 YHCJIa.

Ova—-(@p+c)y=a-b-c

[(1)a-(b+c)=a-b+c

(3 (@a+b)—c=(a—c)+b

O4 a+b=b+a

Ad. Kakoe 3HaYeHHE MOXET NPUHUMATD X, €CJIM Pa3HOCTh
Xx — 13 ABasieTcsl HaTYypaJbHbIM YUCAOM?

Onhx=13 d3)yx>13

[J2)x=10 O4x<13

B1. Touka 4 umeer koopauHaty x + 5. YeMy pasHa koopiau-
HaTa TOYKHU A, ectu x = 37

OTBeT:

B2. Haiinute BTopoe ciaraeMoe, €l neppoe ciaraemoe 57,
a cyMMa pasHa 100?

OTrBeT _____

B3. CKonbKO pasnuyHBIX TPEX3HAYHBIX YMCE MOXHO CO-
CTaBUTH C MoMolbIo mudp 2, 9, 0? (Lludpel B 3aNKUCH 1Kcna
MOTYT NOBTOPSATHCA. )

OTBeT ___ - e
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TecT 9. Choxexnune n BbiunTanue
HaTypanbHbiX Yncen

Bapuanr 2

Al. Beibepure 4HCIOBOE BEIPaXEHHE.

Ona3+6)—c

[02)x+4=9

3 71+9

[]4)18—-6=a

A2, BriGepure 6yKBEHHYIO 3aIIUCh COUETATENBHOTO CBOICTBA
CTOXEHWA,

Oha+@G+c)=(@+b) +c

(J2)a+b=b+a

3)a-b=b—a

O4a-(b+c)=a—-b—-c

A3. BriGepute OyKBEHHYIO 3aITUCh CBOCTBA BHIYUTAHUS YHC-
71a U3 CYMMBL.

(D @+b)—c=a+(b—c)

d2a-(+c)=a-b—-c

Ci3)@+b)—c=(a-c)—»b

(4 a+b=b+a

A4. Kakoe 3HaueHUE MOXET TIPHHUMATD X, €CJIU Pa3HOCTb
20 — x ABNsIeTCA HATYPAABHBIM YHCTIOM?

CObx=20 . O3)x>20

[J2)x=35 J4)x<20

B1. Touka B vumeer koopauHarty 10 — x. YeMy paBHa Koopau-
HaTa TOYKH B, ecian x = 8?

OTBeT:

B2. Haiinute nepsoe ciaraeMoe, eciid BTopoe ciaraemoe 37,
a cyMMa paBHa 100?

OTBeT:

B3. CKoJIbKO pa3sMTHYHBIX TPEX3HAYHBIX YHCET MOXHO CO-
CTaBUThb ¢ OMoIBIO LUp 5, 0, 1? (LIndpbl B 3anucy yucia
MOTYT MMOBTOPSATHCS. )

OTBeT:
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TecT 10. YMHOXEHUE U aeneHme
HaTypanbHbIX YUcen

Bapuaur 1

Al. Kax Ha3mIBaIOTCSH KOMITIOHEHTH YMHOXEHUSA?
1) mHOXMUTEH

[]2) yactusie

[]3) pasHoctn

[J4) cnaraemere

A2. BuibepuTe pou3BeeHIE, HA KOTOPOE MOXHO 3aMEHUTh
cymmy 7+7+7+7+7.

an7-7

275

[13)7+5

Os7+7

A3. BribepuTe HEBEpHOE PABEHCTBO.
Ono-s7=57

(J2)32:-0=0

[J3)65-1=65

Os71+0=71

Ad, Haiinure nponsseaecHue uncen 3287 u 1.

nt

J20

[13) 3288

[]4) 3287

B1. Buuncnute 3HaueHue nmpousBeaeHus uncen 203 u 407.

OTtBerT:

B2. Uemy paBHO 3HaYeHMe NpousBeneHus yucen 372 u 27?7

OTBeT:

B3. Yemy paBHO HauboIbIEEe TIPOM3BEIeHNE ABYX Pa3/Ini-~
HBIX JIBY3HAYHBIX YHCEN, COCTABNEHHBIX U3 LMdp 1, 2, 3, 4?
(Kaxayio tucpy MOXHO MCMONb30BATH TOJIBKO OIMH pa3.)

OTBeT:
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TecTt 10. YMHOXEHME n aeneHne
HaTypanbHbIX Yucen

Bapuant 2

Al. Kak Ha3bIBaeTCsl pe3ynbraT YMHOXEHHA?
(1) MmHox#uTeNH

[12) npoussenenue

[]3) cymma

[]4) ymenbuaemoe

A2, BriGepute npou3sBedeHie, Ha KOTOPOE MOXHO 3aMEHHMTh
cyMmMy9+9+9+9,

Op9o-4

299

[3)9+9

d49+4

A3. BuiGepuTe HeBepHOE PaBEHCTBO.
Oni1-51=51

020-17=17

[J3)43:0=0

[J4)91+0=91

Ad. Haiinure npoussenenue yncen 6923 u 1.

Ol

C12) 6924
[13) 6922
CJ4) 6923

B1. Briuuciute 3Ha4eHHe rpousBeacHus aucesn 109 u 407,

OTBeT:

B2. UeMmy paBHO 3HaYeHHe IPOM3BeACHUS Yrces 377 u 247

OTBeT:

B3. UeMy paBHO HauGoJIbIlIee IPOMU3BENEHIE IBYX pa3Iny-
HBIX IBY3HAYHBIX YHCEJl, COCTAaBNeHHBIX W3 uudp 1, 2, 3, 5?
(Kaxayio uuopy MOXHO HCTIOJIb30BATh TOJIBKO OIWH pa3.)

OTBeT:
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TecT 11. YMHOXEHMNE U AeneHue
HaTypanbHbIX Yucen

BapuanTt 1

Al. Kax Ha3bIBalOTCSI KOMIIOHEHTHI AeJICHUsA?
(] 1) mroxurenu

[]2) yactroe

[ 3) nenumoe u nenurenn

[14) cnaraemere

A2. B onHoM nome 240 KBapTHp, a BO BTOPOM B 2 pa3a MEHb-
e, CKOJIBKO KBapTHP BO BTOPOM aoMe?

1480

[J2)138

[J3)120

[14) 242

A3. B nepBrlit J1eHb TYpUCTHI NMpourtd 15 kM, uto B 3 pa3a
6osblie, YeM Bo BTOPO#i eHb. CKOMBKO KMJIOMETPOB TPOIILTH
TYPHCTBI BO BTOPOii IeHb?

1) 5xm

[J2)45km

[J3) 12km

[]4)18xm

Ad. BriGepuTe YMCII0, KOTOPOE He JeNnuTCs Ha 7 6e3 ocTaTKa.
Oy s6

[2)48

0335

[J4) 21

B1. 3anummure ykcno B 2 pasa 6onpiuee Yucia 36.

OTBeT:

B2. Bo ckonbko pa3 890 6onbiue 178?

OTBeT:

B3. Haitaute yacTHOE OT feeHWs HauOOJIBILErO YeThIpex-
3HAYHOTO YKCJIa Ha HanGoblliee ABY3HaYHOE.

OTBeT:
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TecT 11. YMHOXEHME U fieneHune
HaTypanbHbIX Yncen

BapunanTt 2

Al. Kak Ha3biBaeTcs pe3yibTar AeaeHus?
(1) nenurens

[12) nemamoe

[(]3) snayenue pasnoctu

[]4) snauenue yactHoroO

A2. B onHoi#1 KopoOke 48 kapaHzaaineil, 4To B 2 pa3a OoJble,
yeM Bo BTopoii. CKoJbKO KapaHaauieii Bo BTOpoit KopoOke?
n24

[J2)96

3)50

[J4) 46

A3. IlepBHiii npyHTEp NeyaTacT B MHHYTY 24 CTPAaHMIIHI,
a BTOpoii B 3 pa3a MeHblIe. CKOMBKO CTPaHHULL ITIeYaTaeT B MU-
HYTY BTOPO#f HpUHTEP?

On2

1227

372

[]4)8

Ad. BriGepuTe unclio, KOTOPOE He AeauTcs Ha 6 6e3 ocTaTKa.
KL

221

[J3)30

[4) 18

B1. 3anuumre yKcio B 4 pa3a MeHblIee Yiucna 24,

OTBeT. _

B2. Bo ckonbko pa3 yncio 176 mensblue yuncna 8807

OTBET:

B3. Haiinure yacTHOE OT IeJieHUsI HAUMEHBILIETO IIATH3HaY-
HOTO 4MCJIa Ha HaMMEHbIIIee TPEX3HAYHOE.

OTBeT:
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TecT 12. YMHOXEHME U AeneHune
HaTypanbHbIX YMCcen

Bapuanr 1

Al. Ckonpko H¥(p COmepXUT YaCTHOE OT AejeHus 11 988
Ha 37?

(1) 5 uudp

[]2) 2 uudpwu

[J3) 3 uucpsr

[(14) 4 undps

A2, Kakoit 6yner nmocienHsist uucdpa B NpOU3BEICHUHU YUCeN
347 u 52897

In9

27

133

J40

A3. Haiigute BepHOE paBEHCTBO.
OD@3+32)-4=23+32-4
[12)(23+32):4=23-4+32
[13)(23+32)-4=23-4+32-4
(4)(23+32)-4=23-4-32-4

Ad. Haitnure yactHoe oT geneHus yucen 9193 u 317.
(1209

[J2) 8876

(13)39

[J4) 29

B1. Kaxkoe yucno noxyuurcs, eciau 20 904 pazgeauts Ha 39?

OTBeT:

B2. 3anuuure BeipaxeHue: «96 yMHOXHTL Ha Pa3HOCTh YK~
cen 34 u 19». BoruMcauTe 3HaycHue [TOJYUEHHOIO Bhipaxe-
HHA.

OTBeT:

B3. Haiinute Takoe HaTypaJbHOE YMCIO @, UTOOLI KOpeHb
ypaBHEHHs a * x = 144 6bU1 paBeH 24.

OTBeT:
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TecT 12. YMHOXeHMe u aenexue
HaTypaNbHbIX YMcen

BapunanT 2

Al. Cxonbko uudp cogepxur yactHoe ot genenus 105 009
Ha 493?

[11) 5 undp

[12) 2 undpu

[J3) 3 undpw

[14) 4 uudpst

A2. Kaxoit 6yner nocnemHss iudpa B ipoOM3BeNEHUH YMCEN
569 n 623 483?

D7

J2)9

[13)3

46

A3. Haiigute BepHO€E paBEHCTBO.
On@7+31)-4=27-4+31-4
[02)27+31)-4=27-4+31

3)27+31)-4=27+31"-4

4 (27+31):4=27-4-31-4

A4, Haitnute yactHoe ot geneHus uucen 13 608 u 243,

1) 506

[J2) 56

[]3) 560

[J4) 13365

B1. Kakoe uncio noayuurcs, ecau 11 803 pasmenuts Ha 29?7

OTBeT:

B2. 3anuiuute BeipaxeHue: «Pa3HocTh yncea 54 u 27 yMHO-
XUTb Ha 12». BuIuKciinTe 3HaYeHKE MOTYIEHHOIO BBIPaKEHUS.

OTBeT:

B3. Haitaute Takoe HaTtypajbHOE YMCAO b, 4TOOLI KOPEHB
ypaBHeHMA x * b = 196 GbLI paBeH 28.

OTBeT:
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TecT 13. YMHOXeEeHue u agenexHue
HaTypanbHbIX YMCEN

Bapuanr 1

Al. Kakoe 13 4iCel MOXET NOIYYUThCS B OCTaTKe MpM Ae-
JICHUH Ha 78?

On77

1278

1379

[J4) 80

A2. Kak U3MEHUTCA NMPON3BeIcHNIE, €CIY ORMH U3 MHOXHTE-
nielt yBeJIHYMTH B 3 pasa, a APYToi OCTaBUTh 03 U3MEHEHHS?
[J1) ysennuurcs 8 3 pasa

[]2) ymensbmutes B 3 pasza

[13) ysenuuurca ua 3

[]4) ymensmuTes Ha 3

A3. CxkonbKo 1Mdp cooepXUTCS B MpoU3BeAcHHH yucen 30
n 700?

11 5 uudp

[12) 6 uudp

[3) 3 uudppw

[]4) 4 undpput

Ad. BriGepuTe BepHOE paBEHCTBO.
COner=6-2

J2)6*=6-6

[13)6*=6+2

14)62=6+6

B1. Haitnute npoussenenue yucen 305 n 407?

OtBeT: __ -

B2. 3anuiute BeipaxeHue: «[IpousseaeHne CYMMb Yucen
45 ¥ 13 ¥ MeHBIIEro U3 3THX YHCEN». BRIYUCIUTE €ro 3Ha-
YyeHUe.

OrBeT: -

B3. Haitnute HanGosnbiLee TPeX3HAYHOE YHCIIO, ITPY ieNeHUH
xoToporo Ha 11 B ocTaTke momy4aercs 8.

OTBeT:
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TecT 13. YMHOXEeHME n aenexue
HaTypanbHbIX Yucen

BapuanT 2

Al. Kakoe 13 4uces1 MOXET TIOJYYUTHCS B OCTaTKe TIPH Jie-
NeHnH Ha 567

[(J1)s8

255

[}3) 56

(457

A2. Kak M3MECHHTCS TIPOM3BENCHNE, ECITY OVH M3 MHOXUTE -
Jieif YMEHBIUHUTD B 4 pasa, a Ipyroif ocTaBUTh 6e3 U3MeHeHUA?
[J1) yeenuunrca B 4 pasa

[]2) ymensiuurcs B 4 pasza

] 3) yeennuurcs Ha 4

[(]4) ymenbumres Ha 4

A3. CKoABKO HNbp COMEPKUTCS B IIPOU3BEACHHH yucen 30
u 800?

[11) 5 undp

[12) 6 mudp

[J3) 3 uudpst

[14) 4 undpm

Ad. BuibepuTe BepHOE paBEeHCTBO.

1 s3=5-3

[J2)5*=5+5+5

[J3)5°=5+3

04 5=5-5-5

B1. Haitaure nponssenerne uncen 209 n 703?

OTBeT: _

B2. 3anuiunTe BeipaxeHue: «YacTHoe 60IbILETO B3 YUCEN
24 v 36 M Pa3HOCTH STHUX YUCET». Bplunciute ero sHayeHue.

OTBeT:

B3. Haiinute HanMeHbiliee TpeX3HAYHOE YHCITO, TIPH JICICHUH
Koroporo Ha 13 B octaTke mosyyaercs 11.

OTBeT:
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TecT 14. YMHOXEHME U fieneHve
HaTypanbHbIX Yucen

Bapuanr 1

Al. Bolusiciure 3HaueHHe Buipaxenus 102,
On2o

J2) 12

[J3) 100

[J4) 1000

A2. BuuycIuTe 3HaYEHHUE BHIpaXeHus 2 - 43,
[11)24

[d2)128

[13)512

[14)32

A3. Bribepute mpuMep, KCTOPBIMA PElIEH BEPHO.
[J1)643:17=36(ocT. 18)

[12) 798 : 29 =27 (ocr. 15)

[13)939: 34 =53 (ocT. 14)
[]4)23129:43=35(ocT. 14)

Ad. BriGepuTte npuMep, KOTOPbIH PELIEH BEPHO.
[J1)57-29=1650

[(]2) 1431:53=207

[]3)1326:34=239

[]4)43-150=15054

B1. Hajinure 3HaueHMe BhIpaxeHus y> — 2 npu y = 6.

OTBeT:

B2. Ynpocture BblpaxeHue 3x + 2 +x+ 5.

OTBeT:

B3. Ynipocture BoipaxeHue 5a — 2a + b+ 7b.

OTBeT:
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TecT 14. YMHOXEHuEe n genenue
HaTypanbHbIX MMcen

Bapuant 2

Al. Haiinure 3Ha4eHNE BHIpAXEHUs 43,
Oni1

127

[]3)64

044

A2. HaitnuTe 3HayeHHe BhIpaxeHus 3 - 52,
] 45

[J2)30

[3)225

475

A3. BriGepute npuMep, KOTOpHIi pentieH BEpHO.
(1) 14301 : 18 =45 (ocr. 11)

[12) 833:37=21(oct. 38)
[3)831:43=19 (ocr. 14)

[4) 517 :23 =31 (ocT. 14)

A4, Boibepute npuMep, KOTOPBIi pellieH BEPHO.
[J1)2016:32=603

[]2)2107:43=49

[J3)39-68=2650

[J4)320-27=13048

B1. Haiinure 3HaYeHHe BhIpaXeHUs x>+ 5 nipy x = 11. 3anu-
LIATE OTBET.

OTrBeT:

B2. Ynpocrure BoipaxeHue 4x — x + 3 + 2.

OTBeT:

B3. Ynpocrute BeipaxeHue 4a — 3a + 7b — 5b.

OTBeT:
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Tect 15. Mnowaau v o6BEeMbI
Bapuaut 1

Al. Briuuciaure no ¢opmyne nyTd 3HadeHHe S, €ClIH
v=21xM/4y,t=34.

O 7xm

[J2) 18km

J3)24xm

[J4)63km

A2. Briuucaute no dopMysie NMyTH 3HAYEHHE U, €CIIH
S=70km, t=2u.

[J1) 35 km/u

[J2) 140 km/u

[J3) 72 xm/u

[J4) 68 xm/u

A3. ABTOMOGITB ABIXETCS CO CKOPOCThIO 30 KM/4. 3a KaKoe
BpeMst OH npoeaet 90 xm?

[(J1 27004 []3)3u4

[J2) 1204 [J4) 604

Ad. Yxaxute popMyJIy, 10 KOTOPOit MOXHO HailTH ILIOIIAND
MPSIMOYTOJIBHUKA.

Ons=uve

[J2) S=ab

[J3)P=2a+b)

[J4) P=4a

B1. YeMy paBHa IUIolIaIb KBaapaTa, €CJIH €ro CTopoHa 5 cm?

OTBeT:

B2. Yemy paBHa ruiomaab NpsMOYTOJBHMKA CO CTOPOHAMU
4cMu6cm?

OTBeT:

B3. Benocuneauct goroxsia nemexona. CKopocTb Bejiocurre-
JMCTa X KM/, a iemrexozna 4 km/4. Kakoe pacCTostHue § 610
MeXIY HUMH NEPBOHAYATBHO, €CJIM BEJIOCUIIEINUCT JorHat
nemexona 3a 3 4?

OTBeT:
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TecTt 15. Nnowaau v o6emb!
Bapuanr 2

Al. Briunciante no ¢popMyse MyTH 3HaAYEHHUE v, €CIHU
S=40xM, t=2u.

[11) 20 xm/4

[J2) 80 km/u

[13) 42 xm/u

[J4) 3 km/q

A2, Brruucnure o opmyiie myTH 3Ha4eHHe ¢, ecmu =80 kM,
v =20 xM/y.

Oneou

[J2) 1004

[J3) 16004

[J4) 44

A3, ABTOMOOWIb ABHXETCA CO CKOPOCThIO 32 kM/u, Kakoit
IyTh OH HpoeaeT 4 4?

[11) 8xm [13) 36 km

[12) 128 km [J4) 28 xm

Ad. Yxaxwure GopMyiry, 0 KOTOPOIH MOXHO HalTH TUIOMIANb
KBaJpara.

Ons=uwe

[2) §=a?

[13) P=2(a+b)

[(14) P=4a

B1. YeMy paBHa IUIONAth IPAMOYTOJIBHHKA CO CTOPOHAMM
Scmu3dcm?

OTBeT:

B2. YeMy paBH2 IUI0IAMb KBaApaTa, €CJIX €ro CTOPoHa 6 cM?

OTBeT:

B3. [1Ba aBTOMOGHISI €XaJTH HaBCTPeUy ApyT Apyry. CKOpocThb
TIEPBOTO aBTOMOOMAA ObIIa X KM/, a BToporo — 64 xM/4. Ka-
KO€ paccTosiHHE S ObLIO MEXIYy HUMH TIEPBOHAYAIBHO, €C/TH
OHH BCTPETIIUCH Yepes 4 4?

OTBeT:
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Tecrt 16. Nnowaan n o6eMbl
BapuauT 1

Al. Bruncaure nepuMeTp KBaipaTa co CTOPOHO# 9 cMm.

D i18cem

[J2)36cm

[]3) 81 cm?

[J4)81cm

A2, BolyucauTe NEpUMETp NMPAMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH

Tcmudcem.

OD1tem [d3)22cem

[]2) 28 cm? [J4)3cm

A3. BriGepure BepHOE NPONODKCHHIE BEICKA3bIBAaHHUS
Y npaMOYTo/IbHOIO Napasuieienunesa. ..

[J1) 4 cropoHs! ¥ 4 BepIIMHBI

[]2) 6 sepuiun, 8 rpaneit u 12 pebep
[]3) 8 BepuinH, 6 rpaHeii u 12 pebep
[J4) 8 Bepmun, 12 rpaneit u 6 pebep

Ad. Haitnure 3HaueHHe BhIpaXeHus 62+ 52,

et [13) 121

251 Os 11

B1. Haijinure 060beM NPSAMOYToJbHOTO Hapajieeriunena,
€CJIM ero U3MepeHus paBHBI 6 cM, 3 cM, 2 cM.

OTBeT:

B2. Haitnure 06neM Kyba ¢ peGpom 4 M.

OTBeT:

B3. Hatinure ruoiaapb YeTnipexyroinbauka ABCD.
B 4mm C

="
!
]
i
!
|
|

A 21m 1tam D




TecTt 16. Nnouwaau u 06 LEeMb!
Bapwmanr 2

Al. Borunciure nepuMeTp IPAMOYTONBHUKA CO CTOPOHAMH
3cmu 10 eMm.

On13cem []3)26cm

[J2)16cem [14) 30 cm?

A2. Beruucnute iepuMeTp KBapaTa coO CTOPOHOM 8 cM.

[]1) 16 cm [13) 64 cm?

[]2)32cm 04 12¢em

A3. BoibepuTe BepHOE NPOJOIKEHYE BbICKA3bIBAHHA,
¥ ky0a...

[11) 4 croponst, 4 BepiuvHEL

[J2) 6 rpanei, 12 peep u 8 BepiumH

[J3) 12 rpawneii, 6 pebep u 8 BepiuyH

[J4) 8 rpanei, 12 peGep u 6 BepiuvH

Ad. Haiinure 3HaYeHue BHIpaxXeHus 62+ 82,

On 14 [J3)44

[32) 100 04 70

B1. Haiinure 06beM NpsIMOYTOJIBHOTO NMapaUIeNieluIea,
€CJIM €r0 U3MepeHN PaBHH 4 CM, 2 CM U 3 CM.

OtBeT:

B2. Haiinure 06neM Kyba ¢ peGpoM 5 oM.

OTBeT:

B3. Haiigure nnomanb YeThipexyroibHuka ABCD.

B 3cMm 3eM 1lem C

OtrBeT:

35



Tecrt 17. Nnowanu u o6vemMbl

Bapmant 1
Al. Vkaxure BepHOe paBEeHCTBO.
O0n9%=9-9-9
[]2)93=9-3
[13)9°=9+3

04 9=9+9+9
A2. VKaxuTe BepHOE PaBEHCTBO.

[11)6!'=6-6
[12)6!=6-1
03)6!=1-2-3-4-5-6
[14)6!=6+6

A3. Kakas ¢urypa siBisieTcs rpaHbioO MPAMOYTOJIBHOTO MMa-
payienenumnena?

(] 1) tpeyronmbuuk [] 3) npsiMoyronsHuk
[12) xpyr []4) natuyronsaux
Ad. BeiyncauTe IIomans KBaapaTa co CTOpPOHOI 9 oM,
[J1) 18 cm? [13) 81 cm?
[J2)81cm? [J4) 36 cm?

B1. Hafiaure ruiolaab rmosHOM MOBEPXHOCTH MPAMOYTOJb-
HOTO MapajUieNienunena, H306paxeHHOro Ha pUCYHKe.

3cMm

d 2cMm
Scm

OTBeT:

B2. Buiuucaure 6!

OTBeT:

B3. Haitgure nepumerp npsMoyroJbHHKA, €C/IH OHA U3 ero
CTOPOH paBHa 4 CM, a Tuiolanb 36 cM>2.

OTBeET:
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TecT 17. Nnowanu n 06BLEeMbI

Bapunanr 2
Al. Ykaxure BepHOE paBeHCTBO,
[11)5=5-3
[J2)5%=5+5
[13)5=5-5-5

[J4)5°=5+5+5
A2. VKaxuTe BepHOE PaBEHCTBO.

On7n=7-1
2 7'=7-7
C3)7'=7+7

[4)7'=1-2:3:4-5-6"7
A3. Kakas durypa sipiasieTcst rpaHblo Kyoa?
[J 1) yeTsipexyronpauk [13) xpyr

[]2) Tpeyronsuux []4) xsanpar

Ad. BeiauciuTe IIoLIaAb KBaapaTa co CTopoHo# 11 cMm.
[J1) 121 em? [13) 44 cm?

[J2) 121 cM? [(14) 22 cm?

B1. Haiigure niowmanb NOJTHONH NMOBEPXHOCTH NMPSIMOYTOJb-
HOTO Napajuiesenunena, u300paxeHHOro Ha pUCYHKE,

3cMm

a ”1cM

OTBET:

B2. Beiuuciure 5!

OTBeT:

B3. Haligure nepuMeTp NpsAMOYTOILHHKA, OJIHA U3 CTOPOH
KOTOpPOTO paBHa 9 cM, a rutoiuans 36 cm2.

OTBeT:
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TecT 18. Nnowagu u oo6Lembl

Bapuanr 1
Al. Halinure BepHOE paBeHCTBO.
[J1) 8 am3=80cmM [13) 8 om>= 8000 cm3
[12) 8 am3= 800 cm? [14) 8 nm*= 1000 cm?
A2. Bripa3uTe B KBaJipaTHBIX MeTpax 24 a.
[J1) 24 a = 2400 m2 [13) 24 a=24 000 m?
[J2) 24 a =240 m? []4) 24 a=240 000 m?

A3. KoMmHara umeeT hopMy npsIMOYTOJNIBHOIO napajuiesie-
MHIena, pasMepbl KOTOPOro YKa3aHbl Ha pucyHke. Hainure
TUTOINANb CTEH KOMHATHI,

%‘; IMm
,I - 2“
M
On4am []3) 21 M2
[]2) 14 M2 []4) 54 m?

Ad. Haiinyre rutoinans MoJHOM MOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJIBHO-
ro napajule/ienumnesa, B OCHOBAHHH KOTOPOTO JIEXHWT KBaapaT
CO CTOpOHO¥ 3 CM, a BRICOTA 4 CM.

[J1) 66 cm? []3) 18 cm?

[J2) 36 cm? []4) 48 cm?

B1. Haitnure 06beM NpsIMOYTOJILHOTO Mapauiejienunena,
€CJIK ero U3MepeHH 2 cM, 8 cM, 10 cM.

OTsBeT:

B2. Haitnure cTopoHy KBaJipaTa, €CJIM ero Ivomans 64 cm??

OTBeT:

B3. U3 Tpex KyOMKOB ¢ peOpoM 2 CM CITOXHIIH NPSMOYTOIb-
HBl napauenenunen. Hadaure cyMMy JUIMH pe6ep npsMo-
YTOJIBHOTO Tapajiesernumnena.

OTBeT:
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TecTt 18. NMnowanu n o6bLembi

Bapuanr 2
Al. HalinuTe BepHOE paBEHCTBO.
1) 4 M3=400 c™® [13) 4 M3=40 000 cm®
[]2) 4 M3 =4000 cm? []4) 4 M*=4 000 000 cm?
A2. Bripa3ure B apax 12 ra.
O 12ra=120a []3)12ra=12000a
[J2)12ra=12002a [(J4)12ra=120000a

A3. KoMHara nMeet ¢popMy NpAMOYTOIBLHOTO NapaJuiesie-
MHIena, pa3Mepbl KOTOPOTO YKa3aHel Ha pucyHke. Haiinure
TUIOIANbL CTEH KOMHATHI.

[J1) 48w [13) 32 m2

[02) 12m2 []4) 40 M2

Ad. HaiinyTe ruioniaas noHoO#M NOBEPXHOCTH NPSMOYTOILHO-
TO NapaJUle/ieNuneaa, B OCHOBAHHM KOTOPOIO JIEXWUT KBaJpaT
CO CTOPOHOI 4 cM, a BHIcOTa 6 cM.

[J1) 16 cm? []3) 128 cm?

[2) 92 em? []4) 96 cm?

B1. Haiinure 00beM NMpAMOYTOJBHOTO NapajUle/ienuIena,
ecnu ero uamepenns 30 cM, 5 cM, 2 cMm.

OTBeT:

B2. Haitnute cTopoHy KBanpaTa, ecju ero ruiomans 100 cm??

OTBeT:

B3. U3 1Byx oMHAKOBBIX KyOMKOB ¢ peOpoM 3 CM CIOXHIH
NPAMOYTOIBHBIN Napauienenunen. Haiinure cymMmMy [UTHH pe-
6ep NpAMOYTOJILHOTO MapaJUle/IEITHITENA.

OTsBerT:

39



TecTt 19. OGLIKHOBEHHbIE ApPO6K
Bapuanrt 1

Al. Kax Ha3mIBaioT OTpe30K AB Ha yeprexe? A

[] 1) nmamertp okpyxHOCTH

[]2) panuyc okpyxHOCTH

[]3) xopna okpyxHocTH

[]4) myra oxpyxHocTu

A2. BeibepuTe BepHOE NMPONO/DKEHHE BHICKA3BIBAHUA:
Pannyc OKpy>KHOCTH — 3TO OTPE30K, KOTOPAIii...

[C]1) coenuusier e NPOMU3BOIBHBIE TOYKH OKPYXKHOCTH

[[]12) coenumsier LeHTp ¢ NPOM3BOIBHOM TOYKO#H OKPYXHOCTH

[[]3) coenunsier aBe TOYKH OKPYXKHOCTH M NIPOXONUT YEPE3

LIEHTP OKPYXHOCTH

[J4) npoxonuT yepes3 LieHTP OKPYXHOCTH

A3. Bribepute BepHOE BRICKa3bIBaHHE.

[[]1) amameTp OKpyXHOCTH paBeH paiuycy

[[]2) nuameTtp OKpYyXHOCTH paBeH IOJIOBUHE panuyca

(] 3) panuyc oKpyXHOCTH paBeH MOJIOBHHE JUaMETPa

[(]4) panuyc oKpyXHOCTH paBeH IBYM JHMaMETPaM

Ad. CKONBbKO CaHTUMETPOB B YETBEPTH MeTpa?

[J1)50cm [03)20ceMm

[(J2)25¢cm [14) 25 oM

B1. Kakaq yacts ¢uryps 3amrpuxopana? 3anuuure OTBeT

B BUZIe ApoOM.

. [ T T T ]

OTBeT:

B2. Iox HencnpaBHBIN KpaH mocTaBWwiM Beapo. Kaxable
6 yacoB Bepo 3amnoNHAeTCA Ha 2 yacTh. CKOJIBKO BEIED BOMBI
OyIeT «ITOTEPSHO» 3a IBOE CYTOK?

OTBeT:

B3. IMonoBuHy nupora Mama paspe3aia Ha 6 paBHBIX KyCKOB.
OmuH Kycok oHa aana IuMe. Kakyio yacTh MUpOra Moaydui
Hduma? 3anuiuuTte OTBET B BHIE APOOH.

OTBeT:
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TecT 19. OObIKHOBEHHbIE APOON
Bapuanrt 2

Al. Kak Ha3bIBalOT OTpe30K AB Ha uepTexe? B

[]1) xopzna okpyxHocta B

[(]2) nuameTp okpyxHOCTH

(] 3) pamuyc okpyxHOCTH

[]4) myra okpyxHocTu

A2. BribepuTe BepHOE NMPOJOIIKeHHE BEICKa3bIBAHHUSA:
JluaMeTp OKpyzKHOCTH — 3TO OTPe30K, KOTOPBIii...

[C]1) coenunsier e Npou3BOIbHbIE TOYKH OKPYXHOCTH

[[]2) coenunsier ueHTp ¢ NpOKU3BOABLHOMN TOUKON OKPYKHOCTH

] 3) coenunsieT aBe TOYKM OKPYKHOCTH ¥ TIPOXOIHUT Yepes

LIEHTP OKPYXHOCTH

[(]4) nepecekaer nBe TOYKM OKPYXHOCTH

A3. BeiGepuTe BepHOE BHICKa3bIBaAHHE.

[] 1) nmameTtp okpyXxHOCTH paBeH ABYM paamycam

[[]2) amameTtp oKpyXHOCTH paBeH IOJIOBUHE pPagnyca

[] 3) panuyc oKpyXHOCTH paBeH IBYM NMaMETPaM

[[J4) nnameTp u paauyc OKpy>XHOCTH PaBHbI

Ad4. Cxonbko I'paMMOB B YeTBEPTH KHjiorpamma?

[J1)500r [J3)250r

2 50r 4 25r

B1. Kakas yactb (urypsl 3aliTpuxoBaHa? 3anuuiuTe OTBET

B BHIE Ipo6H.

N [ |

OTBeT:

B2. Tpy6a 3anomme*r% YacTh LHUCTEPHHI 3a 4 yaca. CKONBKO

CYTOK NOTpeGyeTcs i 3aTI0THEeHUs TPEX TAKUX LIMCTEpH?
OTBeT:

B3. Bans paznenwi oJIOBHHY aIbOOMHOTO JIMCTA Ha 4 paBHBIX
YacTH M Ha OHOM HapucoBal aMOsieMy. Kakas yacth anb60M-
HOT'0 JICTA IToLL1a Ha 3MOneMy? 3arMIiLKTe OTBET B BUAE IpOOH.

OTBeT:
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TecTt 20. O6bIkHOBEHHbIE ApO6U
Bapuaurt 1
Al. Kakas M3 TaHHBIX Ipo6eit Haubonbuias?
7 6 5 4
1) — 2) — 3 = —
D)IS D)IS D)IS I:]4)15
A2. Buibepurte npobb, KoTopas 0603HavYaeT MEHBIIIE TI0JIO-
BUHBI LIENIOTO.

3 6

1) = 3) -

O3 0% 7

5 4

023 045
A3. BuiGepwurte 1pobb, KOTOpast 0003HaYaeT IIOJIOBHHY LIENOT0.

7 3

1) - 3) =

O 0% 5

5 1

2) — 4) —

02 04

Ad, T1ponomxureibHOCTD YPOKa 45 MuHyT. Kakyio yacTb ypo-
Ka cocTapisger 7 MUHYT?

45 45
o % 13 -
7 38
12 5 14 5

B1. B kuure 240 crpanuu. Ons npoynrtana % BCEif KHUTH.

CKonbKo crpaHun npountaia Onsa?

OTBeT:

B2. Kakas u3 ToYeK A(%), B(%), C(g) pacmojxoxeHa

Ha KOOPAHWHATHOI IIpsSIMOI ieBee Apyrux?

OTBeT:

B3. Ckobko pa3siMuHBIX Ipo6eil MOXHO COCTaBUTh C HC-
nojp3oBaHueM HUGp 2, 3, 4? (Ilpu 3amucu ApobH KaxIyio
HUPPY MOXHO MCTIONB30BATh TOJIBKO OMWH pas3.)

OTsBeT:
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TecT 20. OOGbIKHOBEHHbIE APOON
Bapuant 2

Al. Kakas ¥3 JaHHHX Apo6eit HauMeHbIas?

7 6 5 4

— 2) — 3) — 4) —
l'_'ll)12 |:|)12 D)12 D)12
A2. Buibepute 5pobb, KoTopas 0603HaYaeT O0IbIIIE ITOIOBH-
HBI LIEJIOTO.

3 1
2 3) =
W}V 5 13) 7
2 4
2) 9 14) 3
A3. BribepuTe 1pobb, KOTopast 0603HAYAET MOJOBHHY LIEJIOTO.
3 3
1) = 3) =
0D ; mbE
7 1
- 4) —
02 0 [14) T

Ad. B aBronapke 60 MaiuH, cpeau HHX 29 aBTo6ycoB. Kakyio
4acTh aBTONApPKa COCTABJIIIOT aBTOGYCHI?

29 31

1) = 3) —

0D & 03

60 60

il 4) =

L2 29 04 31
B1. B ans6ome 64 MapKu, % BCEro KOJIMYECTBA MapOK — Map-

KM 0 nipupofe. CKOMBKO Mapok O rpHupoze?

OTBeT:

B2. Kakas u3 Touyek A(—;—), B(%), C(%) pacroyjoxeHa

Ha KOOPIWHATHOIM NPAMOIi JieBee Apyrux?

OTBeT:

B3. CKONBKO pa3jHIHBIX Ipo6Geif MOXHO COCTaBUTD C UC-
nonn3oBaHueM 1udp 5, 3, 7? (Ilpu 3anucu ApobU Kaxayio
1Py MOXHO MCIONIb30OBATh TOJILKO OAMH Da3s.)

OTBeT:




TecTt 21. OGbIKHOBEHHbIE ApO6M

BapuanT 1

Al. BuiGepure HENpaBUWILHYIO APO6b.
7 5

- 3) =
mh¥ 13 5
7 4

2) - 4) —
002 4 04

a
A2. Ilpu xakux 3HayeHHIX a Apobb 3 SABNsIETCA Helpa-
BUJIbHOM?

ns 033
028 044
A3. CKOJILKO MHHYT B % yaca?
[]1) 12 MunyT [C]13) 20 munyT
[]2) 24 MunyThi [14) 40 Mmunyt
Ad4. Haitgute cyMMy % H % .
1 5
1) - 3) —
0D 4 mpy
5 3
2) = 4) =
0023 o5
B1. YeMy paBHO 3HaY€HKHE BHIPAKCHHUSA 1 + -l% - lil?
OTBeT:

N 9 1 3 )
B2. Z_ =+ 21
2. Haiinnre 3HadyeHHE BHIpAXKEHHS T (1 3 + 3

OTBeT:

B3. PeGsarta paspe3anu TopT Ha 6 GOJIBIIMX KYCKOB, a IOTOM
3 M3 HUX pa3pe3aH ele pa3 Ha 3 OMHAKOBLIX MAJICHEKMX KyC-
Ka KaXApiii. Y KOro u3 pedar oKasanoch 60JIbIlIE TOPTa, €CNH
Bacs B3sin nBa OONBIIMX KYCKA M ABA MaieHbKUX, Konst B3sin
OnUH GOoJbiLoi U YeThIpe MAIEHBKUX, a IleTs Bce ocTaibHoe?

OTBeT:
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Tect 21. OObIKHOBEHHbIE APOOGM

Bapunanr 2

Al. Bribepure HenpaBWIBHYIO HPOOb.
3 3

= =
an 3 O3 ;
7 4

2) - 4) =
02 ¢ 049 3

c
A2, Ilpu Kakux 3HaYeHMsAX ¢ 1pobhb I ABJISETCA HEeNpa-
BUJIBHOM?

o1t 33
25 CJ4)4
A3. CKOJIbKO MHHYT B i% yaca?
[J1) 42 munyrst [13) 10 Munyt
[12) 6 Munyt [4) 70 munyt
Ad. Haiinute cymmy % u %
3 4
1) = 3 —
On 3 09 =
2 4
2) = 4) —-
02 3 Dos
Bl1.4 —t—=—=?
€My paBHO 3HaY€HHE BEIpAXKEHHS T + 717

OTBeT:

11 (1 3
B2. Hai n_ft. 33
AHINUTE 3HAYCHHUEC BBIpAXCHUS 15 (15 + 15)

OTBeT:

B3. JleBouky pa3pe3atn JHIHIO Ha 4 KYCKa, a TIOTOM 2 M3 HUX
paspe3aliv euie pa3 Ha 4 OMHAKOBBIX MATEHBKUX KyCKa KaX-
Iblii. KoMy 13 eBoyek gocranioch Gosibiiie AbiHM, ecnH ans
B3si1a OIUH G0JIbIIOI KyCOK H OJHH MaJleHbKMiA, AHS B3s1a
NATh MAJIEHBKHX, 2 Maltia Bce ocTanbHoe?

OTrBEeT:
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TecT 22. OObIKHOBEHHbIE APOOH
Bapuant 1
Al. Kakas yacTb Urypsl 3aliTpuxopaHa’?

P

2 5
N =
O3 O3 3
1 3
2) - 4) -
02 04 3
A2. Kak Ha3biBaeTCsl OfIHA THICSIYHAS HOJISE TOHHEI?
[]1) ToHHa (] 3) xmnorpamm
[]2) rpamm []4) uentHep
A3. Kakas u3 apo6eii YuTaeTCA KaK «TpH OLMHHAILATHIX»?
3 11
1) = 3) —
OB L3
11 1
2) — 4) —
2 3 [14) T
2 4
Ad. Haiinure KopeHb YpaBHEHMS X — 7 = 7
6 2
1) = 3) =
an 2 mpE
6 2
2) — 4) —
U2 14 0% 14

B1. Haitnute % or 160.

OTBeT:

B2. Yemy paBHO 4HCJIO, €CITH % 3TOro YMcJia paBHbI 607?

OTBeT:

B3. CkonbKO cymecTByeT TAKMX HaTypalbHBIX 3HAYEeHHUM a,

4TO ApO6H % OyHmeT npaBWIBHOIM, a IpoOh ﬁ- HEMNpaBWILHOM!?

OTBeT:
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TecTt 22. O6GbIKHOBEHHbIE APOOM
Bapuant 2
Al. Kakad yactp GUrypsl 3aliTpuxoBaHa?

—

2 5
D”g E]3)§
1 3
2) - 4) =
02 ¢ 04 3
A2, Kak Ha3pIBaeTcs OJIHa COTas 0Jig MeTpa?
[ 1) muwuiamerp [ 3) canTumerp
[]2) metp [J4) neunmerp
A3. Kakas u3 npo0eif uhTaeTcs KaK «CeMb OIMHHAALATHIX»?
11 1
1) = 3) —
On 5 O3 1
7 11
2) — 4) —
o Yios O s
2 4
Ad. Haiinute KopeHb ypaBHEHHS X — TR Tie
6 2
1) — 3) —
O T 3 -
6 2
2) — 4) —
02 2 14) »

B1. Haiigure % ot 630.

OTBerT:

B2. YeMy paBHO 3TO YHCJIO, €CITH % 3TOr0 YKcsa paBHH 407

OTBeT:

B3. CkonbKO CylIeCTBYET TAaKMX HATYpPaNbHBIX 3HAYEHHUH b,

b
41O Ap0o6h I OyaeT npaBWIBHOM, a ApoOb -;— HeNpaBWIbHOM?

OTBeT:

47



TecTt 23. OObLIKHOBEHHbIE APOOGU
Bapwuanrt 1

Al. YeMy paBHa 1ieJiasi 4aCTh B YMCJIE 4—3— ?

CIn4 00942
022 14y 7
A2. Haittute 1poGHYIO YacTb B YMCIE 9% .
Ons 039
5 5
2) = 4)9=>
O )6 ] )96

A3, B xiacce 18 napt, 17 napr yxe mokpacwin. Kakyio yacts
napT nokpacwiu?

17 1
1) — 3) —
0D 3 03
18 1
2) — 4) —
02 & 04
A4, CxoJIbKO HaTYPaIbHBIX YHCe]T 3aKTI0YEHO MEXAY YHCIIa-
MM 3l n8i?
5 5
C116 [33)5-:-
25 Os 11

B1. IlIpencrasbTe yncio 4 B BHAE Apo6H co 3HaMeHaTteneM 10.

OrBeT:

., 1
B2. B nepsriit nenp IoanHa npouynrtana 3 4acTh KHMTH,
. 3
BO BTOpOil NeHb — 3 ocrarka. Kakyio yacte KHUTH OCTAJIOCh
npounrtath [Tonune?

OTsBeT:

B3. Cinoxure -;— or45u % ot 30.

OTBeT:
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TecT 23. OObIKHOBEHHbIE APOON
Bapuanr 2

2
Al. Yemy paBna 1ieJias yacTh B yucie 8 3 ?

2 2
an 3 D3)8§
022 []4)8
A2. Haiingute Apo6HYIO 4aCThb B YHUCJIE 8% .

3 3
I___ll)8§ 013 3
[]2)8 [J4)5

A3. B xiacce 25 yenosek, 17 yexanu Ha copeBHOBaHMA. Kakas
YacTh YYalUXcs yexalia Ha COpeBHOBaHMA?

17 8
1) — 3) —
LD = 013 =
8 25
2 q) =2
mp 04 2
Ad. CKoJ1bKO HaTypaIbHBIX YHCEN 3aKII0YEHO MEXIY YUCIa-
1 4
4-n10-=?
MU 3 H 3
On i3 06’
0027 46

B1. IIpeacrapbre uKcio 6 B Bue apo6Gu co 3HameHateneM 20.

OTBeT:

. 1
B2. Manspt! B iepBblii IeHb OKPAaCWIH 3 4acThb I0Ma, BO BTO-
| . .
poii — 3 ocTaBUIelicd YacTU, B TpeTHi JCHb — ellié 3 OCTaB-
mefics yacTH. Kakyio yacTs 1oMa ocTanioch IOKPaCHTh?

OTBeT:

B3. Ciroxure % ord45u % ot 30.

OTtBeT:
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TecT 24. flecaTuyiHbie Apoou.
CnoxeHune U BblYuMTaHne
AECATMUHBIX ApobGei

Bapuanr 1

Al. Bribepure BEpHYIO 3aIMCh ACCATUYHOM JPOOH «TpH Lie-
JIBIX TISITh COTBIX».

On 3 [13)3,50
[J2) 3,05 [J4) 3,005
A2. 3anuiure % B BUJE JECATHYHOM ApOOH.
1) 0,006 [13)0,6
[J2) 0,06 []4) 0,600
A3, 3anuumre 4,014 B BUIE CMELIAHHOTO YHCIIA.
14 14
14— 34—
Ly 100 03 1000
4 14
2) — H4q_
mEy 14 04 10

Ad. B xakom paspsine uncna 6,0359 3anucana mudpa 5?
M) necarsix

[2) cornix

(] 3) Toicaunbix

[(] 4) necaturbicaunbix

B1. Kakast uu¢pa CTOMT B paspsijie AeCATHIX B 3aIUCH YUCiIa
325,18?

OtBeT:

B2. Onpenenvurte KOOPAMHATY TOYKH A.

T T T T T T T T T 17T >
3 A 4

OtBeT 3anUIIKTE B BUJE AeCATHYHOMN ApobH.

OTBeT:

B3. Inomans cana 35 167 m2. BelpasuTe ee B KBaJpaTHBIX
KWIOMETpax.

OTBeT:
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TecT 24. lecaTU4HbIC APOOM.
CnoxeHue u BbluMTaHNE
AECATUYHbIX ApoOei

Bapuant 2

Al. BriGepure BEpHYIO 3aITHCh TECATUYHOM IPOOH «CEMB Lie-
JIBIX MSITH HECATHIX».

On 1 01375
[J2)7,05 []4) 7,005
A2, 3anuumre % B BHAE AeCATUYHOMN ApoOH.
[(J1)0,0012 [J3)0,12
[J2)0,012 [J4) 0,120
A3. 3amuimre 2,049 B BHIe CMEIIaHHOTO YUCA.
49 49
12— 32—
0 100 03 1000
2 49
2) = 42—
02 49 04 10

Ad. B xakoM paspsane yucia 1,0359 zanmucana uudpa 3?
1) necarnix

[]2) cornix

[]3) Thicsaunbix

[(]4) mecaTurbicaYHBIX

B1. Kaxas niucpa crout B paspsiiie THICSTIHBIX B 3aIIMCH YHCIIA
25,1897

OTBeT:

B2. Onpenenure xoopauHaty Touku C.

| N S ) DA B B B M IO B B N
7 C 8

OtBeT 3anMuINTe B BUAE TeCATHYHOMN Apobu.

OTBeT:

B3. Ilnomane nucta aepesa 1242 Mm2. Beipasure ee B KBa-
JIpaTHBIX JeLIMMETpaX.

OTBeT:
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TecTt 25. flecaTuuHbie APOOK.
CnoxeHue M BbiuuTaHue
AECATUYHBIX ApobGei

Bapuant 1
Al. Kakyio koopauHaty uMmeeT Touka C?

S L T A
0 C 1

Ono,2 30,8

22,0 O041,8

A2. 3anuuTe JeCATHYHYIO APOOb «HOMbD LEIbIX TPHALATD
CEMb THICSTYHBIX».

(J1) 37,1000

[J2)0,37

[]3)0,037

[14) 0,0037

A3. Mexny xakuMy COCEIHHMMM HATypaJbHBIMH YHUCIAMH
HaxoauTcs Apo6s 3,18?

CJD3ulis

[J2)2u3

J3)18u 19

O4)3u4

Ad. 3anuuinte 1po6b 20,0100 xopoue.

[J1 20,01

[J2) 20,1

[J3) 20,00t

[J4) 2,01

B1. Cxonbko uudp B 3alIMCH ACCATHYHON IPOOH TIOCIE 3a-
TISITOM, €CIM €€ Ha3BaHME 3aKAHYHBAETCS CIIOBOM «IECATBIX»?

OTBeT:

B2. CpaBHute unicna 7,299 u 7,3.

OTBeT:

B3. Haitonte Bce HaTypajJibHbie 3HAYEHHS X, IIPH KOTOPBIX
BEPHO HepaBeHCTBO 17,43 <x < 19,01.

OTBeT:
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TecT 25. fecaTuuHbie apoou.
Cnoxenue u BhiunTaHue
AECATUUHDBIX ApOoGei

Bapunant 2
Al. Kakywo koopauHaTy uMeeT Touka E?

0 E 1
[]1)0,4 (306
[12)6,0 [14)1.4

A2, 3anuiunTe AECATHYHYIO APOGh «HOMb LEAbIX IBAALATH
JEBATb THICSIUHBIX».

[]1) 29,1000

[J2)0,29

[J3)0,029

[]4) 0,0029

A3. Mexay KakMMHU COCeIHUMH HaTYPAIbHBIMH YUCIaAMU
Haxogurcs Apo6s 8,517

J1)8usl1

[12)51us2

[J3)8u9

O 7us

Ad, 3anuumTe qpo6s 70,0300 kopoue.
[J1) 70,03

[J2)70,3

[J3) 70,003

[14)7,03

B1. Ckonbko 1ucdp B 3anucH AecATHYHOM ApO6H 1oce 3a-
MATOH, €C/IK ee Ha3BaHKME 3aKaHYMBAETCS CJIOBOM «COTBIX»?

OTBeT:

B2. CpasHurte yncia 4,599 u 4,8.

OTBeT:

B3. Haiiaure Bce HaTypajibHbIe 3HAYEHHUS X, IIPH KOTOPHIX
BEpHO HEpaBeHCTBO 5,76 < x < 7,54.

OTBeT:
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TecT 26. flecaTuuHbie apoon.
CnoxeHue u BblynTaHme
AECATUYHBIX Apo0e

Bapuanr 1

Al. 3amuuute yactHoe 751 : 100 B BUAE necATHUHOM IpOOH.
Ono,751

[J2)0,0751

3)7,51

J4) 75,1

A2. IlocraBrte B ynciie 12345 3angryio Tak, YTo6H B pa3psiae
JecAThIX Haxoxwnachk 1udpa 4.

11,2345

[J2) 12,345

[13) 123,45

[14) 1234,5

A3. Bripasure B KHJIoMeTpax 19 M.

10,19 km

[J2) 0,00019 xm

[]3)0,0019 xm

[]4) 0,019 xm

Ad. 3amuuyTe B BUIE IecITHYHOM Ipo6u yactHOe 60 605 : 100.
[11)6,0605

[12) 60,605

[13) 606,05

[J4) 6060,5

B1. U3 4ucen 5,3; 5,03; 5,30; 5,0003; 5,300 BoiGepuTe paBHBbIE.

OTBeT:

B2. Pacnionoxwure uncna 1,4302; 1,43; 1,437 B nopsiake Bo3-
pacTaHMA.

OTBeT:

B3. Bri6epute HamMeHbIee U3 yucen: 1,3094; 2,01; 1,508;
1,31.

OTBeT:

54



TecT 26. flecaTnuHbie ApOoOK.
CnoxeHue n BhlYMTaHMme

AeCATUYHbIX Apobei
Bapuanr 2
Al. 3anumure yactHoe 3821 : 10 B Buae mecaTHUHOM ApOOH.
13,821
[]2) 38,21
[]3) 382,1
[]4)0,3821

A2. ITocrasbTe B uncie 67809 3armsiTyio TaK, YTOGH B pa3psie
COTBHIX HaXoAwiach udpa 9.

[1)6,7809

[J2)67,809

[13)678,09

[J4)6780,9

A3. Bripasure B KuiorpamMmax 45 1.

1)0,45kr

[2) 0,045 xr

[713)0,0045 kr

J4) 0,00045 xr

Ad. 3amamTe B BUAE JecATHYHOM Apo6H yacTHoe 40 407 : 1000.
14,0407

[2) 40,407

[]3) 404,07

[J4) 4040,7

B1. Uz uncen 6,7; 6,07; 6,70; 6,0007; 6,700 BrIGepHTE paBHEIE.

OTBeT:

B2. Pacnionoxwure yucna 2,5302; 2,53; 2,537 B nopsiake Bo3-
pacTaHusl.

OTBeT:

B3. Buibepure HanGonsee u3 uncen: 3,009; 3,1; 3,238; 3,22.

OTBeT:
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TecTt 27. lecaTuiHbie Apoou.
Cnoxenue n BhiuMTaHme
AECATUYHbIX Apodei

Bapuant 1

Al. Paztoxure yucio 2,307 no paspsagaM.
On2+300+7

[]12) 2000+ 300+ 7

[d3)2+0,3+0,07

[J4)2+0,3+0,007

A2. 3anuuuTe AECATUYHYIO IpoOb, B KOoTopoit 12 uenslx,
4 COTHIX H 5 THICSITYHBIX.

[J1) 12,045
[J2) 12,45
[13) 12,405
[J4) 12,0045
A3. Haiinure xoopauHatsl Touek A, B, C.
T T T T T T T T T T >
7 A B C 8

L1 1) 4(2); B(5); C(9)

[12) A(7,2); B(7,5); C(7,9)

[ 3) A(7,2); B(7,6); C(7,9)

[14) A(8,8); B(8,5); C(8,1)

Ad. Kakoe 41ci0 MOXET ObITh IIPEJICTABICHO B BIIe CYMMBI
pa3pagHbIX cnaraemeix 1 + 0,05 + 0,0007?

1) 1,0507 [13) 1,0057

[d2) 1,057 (4 1,5007

B1. Yemy paBHa cymMa uuces 1,13 u 2,3?

OTBeT:

B2. Beiuucaure: 9,68 — 7,06.

OTBeT:

B3. Kakyio nmudpy MOXHO ITOCTABUTH BMECTO 3HaKa *, YTOOBI
NMOJIYYUTH BepHOE HepaBeHCTBO: 81,63*4 > 81,6376?

OTBeT:
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TecT 27. flecaTuuHbie apoou.
CnoxeHune n BolYuTaHMme
AECATUYHLIX ApOoGe

Bapuant 2

Al. Paznoxure yucio 7,081 mo paspsagam.
Jn7+80+1

[12) 7000 + 80 + 1

[J3)7+0,08 +0,001

[(J4)7+0,8+0,001

A2. 3anuiiuTe AeCITHYHYIO IpoOb, B KoTopo#i 17 uensix, 8 ne-
CATHIX U 2 THICAYHBIX.

[ 17,082

[2) 17, 802

[J3)17, 82

[J4) 17, 0082

A3. Haiinure xoopauHathl Touek 4, B, C.

[11) A(1); B4); C(8)

[12) A(5,1); B(5,4); C(5,8)

[ 3) A(5,2); B(5,4); C(5,8)

C14) A(6,9); B(6,6); C(6,2)

Ad. Kakoe 41cI0 MOXET OBITH TIPEICTABICHO B BHIE CyMMBI
pa3psiaHbIX ciaaraeMbix 4 + 0,08 + 0,003?

[J1) 4,083 [3)4,0083

[]2)4,83 []4) 4,803

B1. Yemy paBHa cymMma uncen 1,31 u 2,3?

OTBeT:

B2. Boiuucnure: 7,68 — 4,06.

OTBeT:

B3. Kakyio undpy MOXHO ITOCTABUTH BMECTO 3HAaKa *, YTOORI
TIOJIYYHTE BEDHOE HEpaBeHCTBO: 27,*376 < 27,2299?

OTBeT:
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TecT 28. flecaTuuHbie Apoon.
Cnoxenue u BbluuTanme

AECATUYHBIX Apobeii
Bapuanr 1

Al. Beraucimnre cymmy gucen 12,37 u 5,3.
Oni12,9
2174
[13)17,67
O4 17,7
A2, Bruucnute pasHocTh yrcen 7,1 u 3,15.
[O1)3,95 [13)4,95
[J2)4,05 J4) 3,05
A3. Yemy paBHa cyMMa uncen 345,19 u 0?
[J1) 3450,19
[]2) 345,019
[13) 345,109
[]4) 345,19

Ad. CtopoHH TpeyroibHuKa pasHs 10,5 cM; 6,23 om; 11,6 oM.
Haiiure nepuMeTp 3TOrO TPEYTOJAbHHKA.

[J1n28,33¢m

[J2) 84,4 cm

[]3) 28,33 cm?

[(J4)16,73cMm

B1. CoGcTBeHHass cKOpocCTh jioaku 15,5 xM/4. CKkopocTs
TeyeHUS peku 3,7 KM/4. YeMy paBHA CKOPOCTb JIOIKH IO Te-
YeHHI0?

OrBerT:

B2. CxopocTs Teroxoza no reyeHuio 28,3 xm/4. CoGcTBeH-
Hasi CKOpPOCTb Terwioxona 26,5 kM/4. Hafinure ckopocts Te-
YeHUS PeKH.

OTBeT:

B3. Haitnure cymmy 1 kv 934 M + 12 km 97 M. OTBeT BrIpasuTe
B KMJIOMETpaXx.

OTBeT:
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Tect 28. flecaTuuHbie Apoou.
CnoxeHue v BblyuTaHue

RAECATUYHBIX ApOobeii
Bapuant 2

Al. Beruncnure cymmy uncen 13,27 u 6,3.
O0ni9,3
[J2) 19,57
[13) 76,27
[4) 13,9
A2. Brruricinre pa3HocTh uucen 8,2 u 4,26.
[]1) 4,06 13) 3,94
[J2)4,04 [14)4,94
A3. Yemy paBHa cymMa uncen 467,23 u 0?
[]1) 4670,23
[]2) 467,023
[]3) 467,203
[]4) 467,23

A4, CtopoHBI TpeyronbsHuKa paBHbI 10,6 cM; 7,23 cM; 11,5 oM.
Haitnute nmepuMeTp 3TOTO TpeYroibHUKA.

[J1)29,33cMm

[]2)94,4cm

[3) 29,33 cm?

(04 17,83cMm

B1. CoGcTrBeHHas CKOPOCTH Jioaku 16,5 kM/4. CKOpOCTh Te-
yeHus pekH 2,7 KM/4. YeMy paBHa CKOPOCTb JIOAKH TIPOTHB
TeyeHus?

OrBeT:

B2. Cxopocts Terutoxona o TeyeHuIo 29,2 kM/4. Co6¢TBEH-
Hasl CKOpOCTb TeIuioxoaa 26,5 km/u. Haitmure ckopocTh Te-
YeHUS peKU.

OTBeT:

B3. Haiinure cymmy S T 145 kr + 19 T 972 kr. OTBET BhIpasuTe
B TOHHAX.

OTBeEeT:
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TecT 29. flecaTnuHbie Apodu.
CnoxeHnue u BblMUTaNMNe
AECATUYHBIX Apo0Geit

Bapuanr 1

Al. Yemy paBHa CyMMa, €C/IH TIEPBOE claraemMoe paBHoO 215,
a Bropoe — 12,007?

Oni12,222

[2) 227,007

[]3) 33,507

[J4) 335,007

A2. BrluncanTe pa3HOCTD, €CJIH YMEHbILIAeMoe paBHoO 15,467,
a BelunTaemoe — 10,46.

1 5,007

[2) 14, 007

[13)5,00

[4) 5, 421

A3. Yto monyuurcs, ecau caoxuth 3,571 u 4,429?

On7 [13)7,99

27,9 []4)8

Ad. YTto nomyyuTcs npy yMeHbllleHHH yucna 43,7 Ha 8,737
1) 34,34

[]2) 34,97

[]3) 35,03

[]4) 35,97

B1. CxopocTb MOTOPHOIA JIOAKH MO TeyeHIo pekH 18,3 km/u.

CKOpOCTE TeYeHUS peKH 2,6 KM/4. BRIMHCINTE CKOPOCTB MO-
TOPHOI JIOIKHU TIPOTHB TEYEHHU PEKH.

OTsBeT:

B2. B nepBhHii jeHb MarasuH npoaaa 14,3 1 MOpKOBH,
a Bo BTopoii AeHb Ha 0,9 11 MeHbIlte. CKOABKO MOPKOBH OLLIO
NIPOJAHO 3a JBa AHNA?

OTBeT:

B3. Kakoe 41c10 Hago BRIYECTh U3 15,4, YTOORI NOJYYWIOCH
7,47? 3anuilinTe ypaBHEHHE ¥ HaliluTe ero pelieHue.

OTBeT:
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TecT 29. flecaTnuHbie ApOOMK.
Cnoxenne n Boiunrtanmne
AECATUYHbLIX APO0Oeii

Bapuanr 2

Al. YeMy paBHa cymMMa, €CJTH NTEPBOE cllaraeMoe paBHO 314,
a BTopoe — 13,004?

[]1) 444,004

[J2) 32,7004

[13) 13,318

[]4) 327,004

A2. BruHCIHTE pa3HOCTD, €CJIH YMEHbIIaeMoe paBHoO 17,467,
a BeiyuTaemoe — 10,46,

On 7,421

[J2) 7,007

[]3) 6,021

[]4) 16,421

A3. Yto nonyyurcs, ecau CIIOXHUTD 3,529 n 4,471?

On7 137,99

0279 [14)8

Ad. Yto noayyutcs npu yMeHbIIEHUH YKca 62,8 Ha 9,567
1) 63,36

[J2) 53,24

[]3)52,52

[J4)53,34

B1. CxopocTb MOTOPHO# JIOAKHM NIPOTMB TeYeHHUS PEKH
12,3 xM/4. CkopocTb TeueHHst 2,8 KM/d. BRUpc/IuTe CKOpPOCTh
MOTOPHO JIOAKH IO TEYCHUIO PEKH.

OTrBeT:

B2. B nepsmii qeHs Marasul mpozan 13,6 1 KanycTHl,
a BO BTOpoit aAeHb Ha 0,9 11 6onpire. CKONMBKO KaIycTel ObUTO
NMPOJAAHO 3a ABa JHA?

OTBeT:

B3. Kakoe uncno Hano BeryecTs U3 17,6, 4To6b! MOIY4IWIOCH
8,63? 3anuiunTe ypaBHEHHE M HAalIUTE €T0 pELIEHHE.

OTBeT:
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Tect 30. YMHOXEeHUE U feneHue

AECATUYHbIX ApoOei
BapuanTt 1
Al. Beruncnure 3HayeHue Beipaxenus 0,52 - 7.
1) 364
[J2) 3,64
[J3) 36,4
[J4)0,364

A2. Yemy paBHO MPOHU3BEACHHE, €CJIM MEPBHIA MHOXHUTEND
0,072, a Bropoii MHOXUTEB 357

dn2,52

[J2)0,252

[13) 2520

[J4) 25,2

A3. Kakoe uncio nonxyuurcs, ecau 5,018 ysenuuuts B 6 pas?
On11,018

[J2)3,0108

[]3) 30,108

[J4) 301,08

Ad. Haiinure npousBeaeHue 6,38 u 15.

95,7

[32) 957

13)9,57

[J4) 9570

B1. Ckopocts aBToMoOmns 67,8 km/u. Kaxoii nmyTs npoiiner
aBTOMOOWIL 3a 4 yaca?

OTBeT:

B2. livHa KoMHaThl 5 M, 1ipyuHa 3,88 M. Beruucinre rio-
manb.

OTBeT:

B3. 3abop cocTout u3 10 cexumii AIUHOM 3,4 M KaxXnxas
U 3 cexumii ;iMHoi 16,4 M Kaxnasa. Haiinure nyiuHy 3a6opa.

OTBeT:
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TecT 30. YMHOXEeHUue U aAeneHne

AECATUUHbBIX ApOGen
BapuanT 2
Al. Boruncnure 3HadeHue Beipaxenud 0,72 - 6.
[]1)432
[12) 43,2
134,32
[4)0,432

A2. YeMy paBHO IIpOM3BeIEHHE, €CIH TIEPBBIf MHOXUTED
0,094, a BTOpOii MHOXMTENH 257

102,35

[J2) 2350

[]3)23,5

[]4) 235

A3. Kakoe uncio nomyuurcs, eciam 4,016 ysesuuurs B 7 pa3?
1) 28,112

[12)2,8112

[13) 281,12

[14) 2811,2

Ad. Haiinute npousseneHne 9,36 u 15.

(1 14,04

[12) 1404

[13)140,4

[J4)1,404

B1. CkopocTts aBToMo0ws 75,8 kxM/4. Kakoif nyrs npoiiger
aBTOMOGHIb 32 3 yaca?

OTBerT:

B2. iuHa KoMHaTH 5 M, inpuHa 4,48 M. Beiuucaute mwio-
mianb.

OTtBeT:

B3. B MarasuH 3aBeain 10 nakeToB pexucKu 1o 3,2 KT B KaxX-
oM U 4 makeTa 110 12,3 xr B KaxnoM. CKOJIBKO PeIrcKH 3a-
Be3JIM B Mara3uH?

OrBeT:
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Tect 31. YMHOXEHME n AeneHune
AECATUYHBIX Apo0Oeii

Bapuanr 1

Al. YeMy paBHO YacTHoe, eciu aeimumMoe 199,5, a genurens 15?
n 13,3

12133

31,33

[J4)0,133

A2. Buimonsurte geneHue 243,2 : 8.

0 304

2 3,04

13)30,4

[J4)0,304

A3. Burynciute yacTHoe uncen 3,44 u 8.
11no,43

[12)43

3)4,3

[14) 430

Ad, Haiinure 3HaueHKe BripaxeHus 45 : 60,
On7.s

275

J30,75

[14)0,075

B1. 3a 3 yaca Termnoxon npomest 112,2 kM. Beruucnure cko-
POCTB TEIUIOXO/IA.

OTBeT:

B2. B niepBoii Kop3uHe 5,68 Kr 1610K, BO BTOPO# — B IBa pa3a
MeHble. CKONbKO 610K B IByX KOp3MHaX BMecTe?

OTBeT:

B3. Apromamuna 3a 11 4 npoexana 658,9 kM. Haiinure cko-
POCTb aBTOMAILIMHEL.

OTBeT:




TecT 31. YMHOXeEHME n AeneHune
AECATUYHLIX Apo0eit

Bapuant 2

A1l. YeMy paBHO YacTHOe, ecin gesmMoe 201,6, a nenurens 12?
b 16,8

[]2) 168

[]3) 1,68

[]4) 0,168

A2. Brimosnute neneHue 364,5: 9.
[]1)405

[12) 40,5

[13)4,05

44,5

A3. Boiuucaure yactHoe umcen 5,13 u 9.
110,57

[12)57

[13)5,7

[4)570

Ad. Hajimute 3HaueHune BuipaxeHusd 30 : 40.
CIn7,s

0275

30,75

[4) 0,075

B1. 3a 4 yaca Terwoxoxn mpoien 166,8 kM. Borunciute cko-
POCTB TEIUIOXO0a.

OtserT:

B2. B nepsoii Kop3uHe 7,38 KT 16710K, BO BTOPO#i — B 1Ba pa3a
MeHble. CKONbKO A0JI0K B IBYX KOp3HHaX BMecTe?

OTBeT:

B3. B aBenanuary 6o4oHkax 416,4 xr mena. CKoiabko Meaa
B OAHOM G0uOHKe?

OTBeT:
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TecT 32. YMHOXEeHUuE » aeneHune
AECATUYHLIX ApOoOe

Bapuant 1

Al. BriGepuTte BepHOE IPOAOIKEHUE BHICKA3EIBAHMS:
Ilpn yMHOXKEHHH NEeCATHIHLIX Apobeii Hano B oTBeTe

OTIIEJIATSH 3ANATOM CTOJIbKO Lip cpaBa, CKOJIbKO HX CTO-
HT 10CJIe 3anATOoM...

[ ] 1) B nepsoM MHOXHUTEIE

[L12) Bo BTOpOM MHOXMTEIE

[[]13) B nepBOM U BTOPOM MHOXHTESIX BMECTE
[]4) B 6onburemM MHOXHTEE

A2. YMHOXUTB yucio Ha 0,01 — 370 TO Xe camoe, YTO:
[C]1) ymHOXuUTB ero Ha 100

[J2) ymaoxuTs ero na 10

[]3) pasmeamrs ero Ha 100

[(]4) pasnenuts ero Ha 10

A3. Boinonaute yMHoxeHue 3,4 - 2,6.
[J1)884

128,84

[13)88,4

[J4) 0,884

Ad4. YeMy paBHO npou3BeneHue yucen 2,5 u 0,04?

Oni

210

[13) 100

4 0,1

B1. lninnHa xomHatsl 7,6 M, a luMpuHa 5,4 M. BerauciuTe mwio-
1(ab KOMHATHI.

OTBeT:

B2. Cxopoctb Katepa 14,3 kM/4. Kaxoe paccrosHue Karep
npoiaer 3a 0,3 u?

OTBeT:

B3. limHa xoMHatH 3,2 M, a mMpuHa 2,3 M. Haitoure mno-
1aab KOMHAThI.

OrBeT:
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TeacTt 32. YMHOXEeHue U feneHue
AECATUHHDBIX ApOobeit

Bapuanrt 2

Al. BoiGepure BepHOE MPONODKEHHUE BHICKA3bIBAHMSA:

Ilpn yMHOXKeHHH JECATHYHBIX Apodeli HAO B OTBETE
OTAEIMTDH 3ANATOMH CTO/ILKO HHGp cnpasa, CKOJILKO HX CTO-
UT HocJe 3anAToi...

[J1) Bo BTOpOM MHOXHTeJIE

[]2) B nepBoM U BTOPOM MHOXHUTEJISIX BMECTE
[C13) B nepBoM MHOXUTETIE

[]4) B MeHbLIEM MHOXUTEE

A2. YMHOXuTb ynciio Ha 0,1 — 370 TO Xe camoe, UTo:
[J 1) ymHOXuTB ero Ha 100

[]2) yMHOXUTS ero Ha 10

(] 3) pasneauts ero Ha 100

[]4) pasgenurs ero Ha 10

A3. BoinosiHUTE YMHOXEHHE 5,4 - 2,3.

12,42

J2) 1,242

[]3) 1242

[J4) 1242

A4. Yemy paBHo rpousseneHue yuces 2,5 u 0,08?
1) 200

[12)2

J3)0,2

[14) 20

B1. JinuHa koMHaThi 8,6 M, a unpyHa 4,3 M. BerumcauTe mwio-
aab KOMHATBI.

OrtBerT:

B2. Ckopocts nogxu 5,3 kM/4. Kakoe paccrosiHue Karep
TpoizeT 3a 0,2 y?

OTBeT:

B3. [lnvHa komuate 4,1 M, a mmpusa 2,9 M. Haitaure 1uio-
1alb KOMHATBI.

OTBET:
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TecT 33. YMHOXEHME N AeneHue
AECATUYHbIX ApOoOeit

Bapuanr 1

Al. dna Toro uto6sl pasgenants 73,278 Ha 0,32, Hamo pasae-
JIATH Ha 32 unciao:

(1173278

[]2) 73278

[J3) 732,78

47,3278

A2. Bo ckonsKo pa3 yuciao 2,61 6onniie yvcna 0,157
[(J1)B 174 paza

[J2)B 1,74 paza

(J3)B 17,4 paza

[J4) 810,74 pasza

A3. Buiuuciure yactHoe 3,69 : 1,8.

[]1)205

[12) 20,5

(13) 2050

[14) 2,05

Ad. Yemy paBto yacTHoe 20,48 : 3,2?

1) 64

12) 0,64

[13) 640

[O4 6.4

B1. 3a 0,1 yaca xarep npoiues 1,6 kM. YeMy paBHa CKOPOCTh
Karepa?

OTBeT. _

B2. B riepBblit ieHb B MarasuHe TpoiaHo 2,75 i MOPDKOBH,
BO BTOpOif IeHb B 1,1 pasa MeHble. CKOIBKO MOPKOBH I1PO-
JaHO 3a ABa AHA?

OTBeT:

B3. Peunure ypaBHenme 2,5 - x = 0,08.

OTBeT:
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TecT 33. YMHOXeHue u aAenexnmne
AECATUYHDBIX ApoOeii

BapmaHt 2

Al. JIna Toro yTo6Hl pa3neaurs 43,219 ua 0,62, Hano pasne-
JUTH Ha 62 YKCI0:

[]1)432,19

[]2)43219

[13)4321,9

[14)4,3219

A2. Bo cxonpko pas ymcno 2,376 6omabiue yucia 0,18?
1)y 132pasa

[J2)B 13,2 paza

[13)81,32pa3a

[14) 80,132 pasa

A3. Boruuciute yactHoe 13,041 : 6,3.

O 2,07

[12) 20,7

[(]3) 2070

[4) 207

A4. Yemy paBHO yacTHoe 15,08 : 2,6?

1ns.8

12)58

[13)0,58

[]4) 580

B1. 3a 0,1 yaca rerutoxon mpoiuen 4,3 kM. YeMy paBHa cCKo-
pocThb Teruioxona?

Ornrer _

B2. B ncpBbiil neHb B MarasuHe npoaado 3,25 u kaprode-
JIi, BO BTOPO# AeHb B 1,3 pa3a meHbiie. CKoIbKO Kaprodens
TPOAAHO 3a NBa AHA?

OTBeT:

B3. Pewure ypasHenue 12 - x = 0,24.

OTBeT:

69



TecTt 34. UHCTPYMEHTDI
ANS BbIMUCNEHUA U UBMEPEHUN

Bapuanr 1

Al. Yro Takoe npoueHT?
[C11) necsaras yacTsb yncia
[]2) coras yacts yncia

(] 3) Thicsiunas yacTs yncia
[]4) nonopuHa uKcia

A2, Beipasute 4% B BuIE NECATHYHON IpO6H.
[dnoa4

d2 0,04

[J3) 0,004

[J4) 0,0004

A3. Beipasure apo0b 0,3 B mpoLicHTaXx.
N 3%

(]2) 0,003%

[13)30%

[]4) 300%

A4, Beruuciute 1% ot 19.

ni19

[]2)0,19

(]3)1,9

(14) 1900

B1. B xiacce 25 4enoBek, 20% yyaluuxcd yMeIOT UTpaTh
B I1axMatbl. CKONBKO yYalIMXCs YMEIOT MTpaTh B LIaXMathl?

OTBeT:

B2. Haiinute BeChb NyTh, eciiv 8% IyTH COCTABIIAET 48 KM.

OTBeT:

B3. M3 200 xBapTHp HOBOTO JoMa 65% IBYXKOMHATHBIE,
a oCTalbHblE — TPeXKOMHATHbIe. CKOJIBKO TPEXKOMHATHBIX
KBapTHUp B ioMe?

OTBeT:
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TecT 34. UHCTPYMEHTDI
ANA BLIYUCAEHUA U USMEPEeHUNN

Bapuanrt 2

Al. Yro Taxoe npoieHT?
[]1) monosuHa yucna

[]2) coras yacTb yncna
[13) necsaras yacTb yncna
[]4) ToicsiyHas yacThb Yucia

A2. Bripasute 6% B BUIE AeCATHYHOM APOGH.
no,6

[]2)0,06

[]13) 0,0006

[]4) 0,006

A3. Bripasure apo6b 0,8 B npolieHTaXx.

[]1) 0,008%

[12)80%

[]3)8%

[14) 800%

A4, Briuuciure 1% ot 31.
(131

23,1

[13)0,31

[74) 3100

B1. B xnacce 30 yenosek, 10% yyaumxcs 3aHMMaiOTCs bu-

TYpHBIM KaTaHHeM. CKOJIBKO YHallMXcs 3aHUMAIOTCsA (PUryp-
HBbIM KaTaHuem?

OTBeT:

B2. Hatinure Bech nyTh, ecivt 9% yTH COCTABISIET 54 KM.
OTBeT:

B3. M3 300 nepeBnes Bo dpykToBOoM camy 43% nepeBheB Ipy-
1M, & OCTaJIbHbIE — 1610HH. CKOMbKO A6IOHE B cany?

OTBeT:
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Tect 35. UHCTPYMEHTD!
ANA BLIMMCNEGHUA U U3MepeHnit

Bapuant 1
Al. HazoBure yron, n300pakeHHbIN Ha PUCYHKE. A
J1) £ABC
[12) £ACB
[]3) «CcAB
[]4) £BCA B c
A2. OnipeiennTe B yIJIa, U3006paskeHHOTO Ha pUCYHKE BhILIE.
(1) ocrpurit [13) Tynoi
J2) npamoi [J4) passepuyTbiit
A3. OnipenesvTe BUI YIVia, €CITK €10 TpaxycHasa Mepa pasHa 93°?
[]1) npsaMeiM []3) octpeiM
[12) ryneim (] 4) pasBepHyTHIM

Ad. BriGepure npsiMoii yron.

1«4 [J2) «B []3) «C 4 <k
B1. JIyu MO nexwur BuyTpH yria AMB, npnueM ZAMO =48°,
ZBMO = 32°. Onpexnenure rpaaycHyio Mepy yria AMB.

OTBeT:

B2. ZCKO = 65°. Onpenenure rpagycHylo Mepy ZOKB.

\

c K B

OTBeT:

B3. Yron ABC B 2 pa3a 6Gosnblue yrna CBK. Beiuucaure rpa-
AYyCHYIO MepY KaXIoro yIa.
/ c

A B K

OTBeT:
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Tect 35. UHCTPYMEHTD!
ANS BbIYUCNESHUH N USMepeHnit

BapuaHnr 2
Al. HazoBurte yroj1, H1300paxXeHHbIH Ha PUCYHKE. A
[J1) zACM
[J2) «McCA
[]3) zAMC M
[14) £CAM C
A2. OnpenenuTe By yIia, M300paKEHHOIO Ha PUCYHKE BBILLIE.
[11) ocTpwiii [3) tynoit
[12) npsamoit [J4) passepuyTsiit
A3. Onipesienvite BHI YIJIa, €CJIM €70 IpaTyCcHasl Mepa paBHa 87°7
[]1) npsameiM [13) ocrpuiM
[12) tyneim [J4) passepHyThiM

Ad. Bpibepurte TYIOH YIoi.

A C
B
1«4 []2)«B 3 «cC [04) £K

B1. JIyy AM nexwut BuyTpH yria KAC, npuyeM LKAM = 18°,
ZMAC =45°, Onipenenute rpagycHylo Mepy yria KAC.

OTtBeT:

B2. ZCKO=177°. Onpenenure rpanycHyio Mepy yria OKB.

\

C K B

OrBeT:

B3. Yron ABC B 3 pasa 6onbiue yriaa CBK. Beiuucnure rpa-
JYCHYIO MEpY KaXIOro yria.

/

A B K

OTBeT:
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TecT 36. UTorosniin

Bapuant 1
Al. Boiuncaure: 507 - 308.
[J1) 17556 [J3) 156 156
[J2) 19266 [J4) 154 156

A2. Briaucaure: 34 707 : 69.
O1ns3 [J2) 530 [J3)4103 [J4) 503

A3. TpencrasbTe B BUIE HETIPaBUWIbHOM IpoGH 7% .
23 23 14 21
1) = 2) — 3) — 4) —
Ovs O3 Oy O93
Ad. 3aMeHUTE HETIPABUJIBHYIO Ap00h 2749 CMEHIAHHBIM YHCJIOM.

9 5 1 3

1)2= 2)6= 37~ 4)8=
On2; D263  O37;  O98
AS. Beruucaure: 3,34 + 28,7.
(132,04 [J2)31,41 []3)31,04 [J462,1
AG6. Brruucnure: 0,34 - 0,8.
On27n2 [J2)0,272  [13)27,2 [14)0,0272
A7. Beiuncaure: 20,4 : 0,8.
Onas,;s [2)2,55 [13)0,255 [14)255
AS8. Oxpyryute yncio 0,6539 1o coTsIx.
Ono,7 20,65 [13)0,66 4 0,654
A9. Pacronoxure B nopsiake yoriBaHus uucna 3,78; 3,784;
3,7801.
[J1) 3,7801; 3,78; 3,784 [13) 3,784; 3,7801; 3,78
[12) 3,784, 3,78; 3,7801 [14) 3,78; 3,7801; 3,784

4
A10. TponoaXuTeNbHOCTh QHIBEMA 11—3 4, a CTIIEKTaKJIs

Ha 2—1% 4 Gonbiiie. CKOIBKO BpeMEHH LIATCA CIIEKTaKIIb?
11 3
1)3— 1—
On3z O3)1zs
7 11
2)2— 4)3—
02253« 43¢ «
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A11. Bripasure B Metpax 0,002 xM.

[J120m [13)200m
[12)2m [14) 2000 M
A12. Haiinure ruiomans KBaapaTa, CTOPOHa KOToporo 11 cuM.
(1) 44 cm? [(13) 22 em?
[12) 121 cm? []4) 121 cm

A13. B nepBblit 1eHb TYPUCT MPOILIET 1 KM, a BO BTOPO# IeHb
Ha 1,4 kM GoJble, 4eM B NepBbli. CKOJIBKO KUJIOMETPOB Ipo-

1eJ1 TYpUCT 3a 0Ba AHsA?

O 3,4m [13)2,4m

d2)2m+1,4 O4ym+1,4

A14. CxonbKo NMPOLEHTOB cocTaBiaseT yucno 17 or 100?
N 17% 31,7%

[J2)0,17% 4 170%

A1S5. B mara3us npue3nu 62 T kaptodens. o obena npo-
nanu 15% Bcero xonmvectBa. CKOJIBKO KapTodeisi OCTaioCh
elie mpoaats?

D93 []3)53,7

[J2)52,71 140,931

A16. 22 yyeHunKa KJacca, YTO COCTABIsET 55% BCEro KO-
4ecTBa, yyatcs 6e3 Tpoek. CKOJIBKO YETOBEK B Kiiacce?
146 02 38 [13)40 04 24

A17. B 1 xr Monoka conepxwurca 45 r xupos. Kakos nnpouesr
XUPHOCTH MOJIOKa?

1 4,5% [32)45% [13)0,45% [14)0,045%
A18. Tpu nomosne osca nonyyaercs 40% Myku. CKOJNbKO
MYKHU nonyyurcsd u3 26,5 T oca?

O 106 [13)1,06T

2 10,6t . [14)0,106 T

A19. OnuH 13 CMEXHBIX YIJIOB paBeH 23°. Beiuuciure rpa-
JYCHYI0 MepPY BTOPOrO CMEXHOTO YTJa.

n77r [J2)67° []3)157° [(J4) 167°
A20. I'panycHas Mepa yrita 90°. Kakoit 310 yron?

1) npsamoit [13) rynoii

[12) ocpuiit (]4) passepHyTHIit

A21. Briuucaure: 52+ 22,

129 129 [13) 14 [14) 49
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TecT 36. Mtorosbin

Bapuanr 2
Al. Breruncaure: 305 - 407.
[J1 14335 [J3) 14245
[(J2)122135 []4) 124 135

A2, Berunciure: 18 252 : 36.
Ons7 [12)570 [13) 4107 4) 507

A3. IpeacraBbTe B BUAE HETIPABUIBHOIM Apo6H 4% .
14 14 12 8
1) — 2) — 3) — 4) -
Ons O»3 Oy3 O93
17
A4, 3aMeHHTE HETIPAaBWILHYIO Apo6h 35 CMEIIAHHEIM YUCIIOM.

7 3 2 2

1H2- 2)2= 3)3— 4)3=
Ov2g  O22; O3z 0933
A5, Beyucianre: 6,35 — 3,5.
12,85 [12)3,3 136 4 3,85
AG6. Buruucawre: 0,7 - 0,26.
Ovo,182 [12)0,0182 []3)1,82 []4) 18,2
A7. Beiyucnure: 20,7 : 0,9.
On23 [12)0,23 1323 [J4) 230
A8. Okpyraute yucio 0,2513 1o AecATHIX.
dno,25 20,2 [13)0,3 [J4)0,251
A9. Pacnonoxure B nopsake yoniBanusa uucna 1,4302; 1,43;
1,437.
[J1)1,437; 1,4302; 1,43 [13) 1,43; 1,4302; 1,437
[J2) 1,437; 1,43; 1,4302 [J4) 1,4302; 1,43; 1,437

A10. B guuke 66u10 51—75 KT A6JI0K, a2 B KOP3UHE Ha ] ]37 Kr

96;10K Gosbiie. CKOJBKO KHIOTPaMMOB 160K ObLj1o B KOp-
3uHe?

4 3
10 10
D2)6WKT D4)6§1“1
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A11. Beipasure B TOHHax 16 KI.

[poer []13)0,0016 T

[]2) 0,00016 T [J4)0,016 1

A12. Haiimure nepuMeTp KBaapara, CTOpoHa KoToporo 13 cm.
(b 169 cm [13)52¢m

[12)26cm [J4) 13cm

A13. B onxoM Meilke 6bUI0 X Kr KapTodeis, a B Ipyrom
Ha 0,2 kr MeHblue. CKOJILKO KWJIOTPaMMOB Kaptogesist 6bU10

B IBYX MeiKax?

[]1)2x-0,2 (3)x-0,2

[J2) 1,8« [14) 2x+0,2

A14. CkoJbKo NPOUEHTOB cocTaBaget yucio 13 or 100?
1) 13% [13)1,3%

[J2)0,13% []4) 130%

A15. B marasuH npusesnn 28 T cBekibl. Jo o6ena nmpoaa-
au 18% Bcero konnyecTBa. CKOMBKO CBEKJ/IBI OCTANOCH ellie

npoaarn?
[Ons,04r [13)22,9
[12)50,4T []4)23,96 1

A16. B 3aBoackoM Lexe paGoTaioT 18 XeHLIWH, YTO COCTaBIA-
eT 45% Bcex paboumx 1exa. CKoJibKo Bcero pabouux B nexe?
(1138 [12)45 [13)40 04 27

A17. B | kr cnusok cozmepxurcst 250 r xupos. Kakos npoueHT
XUPHOCTH CIIUBOK?

1D 2,5% [12)25% [(13)0,25% []4)0,025%
A18. [Tpu nomone nueHU1B oayyaercs 80% mMykn. CKoJb-
KO MYKH TOJIy4utcs U3 440 Kr nieHU1b1?

CJ1)352kr []3) 3520 kr

[J2)352kr [J4) 0,352 kr

A19, OavH 13 CMEXHBIX YIIOB paBed 103°. Beruucnure rpa-
AYCHYIO MEpPY BTOPOT'O CMEXHOTO yTJIa.

On7r 1267 [3)157° 14 167
A20. I'panycHas Mepa yriia 45°. Kakoii 3o yron?

[11) npamoit [13) tymoit

[12) ocrpwiit [14) passepuyThiit

A21. Briuucnure: 62 — 22,

(116 ]2)2 {33)40 []4) 32
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NMPUJNTOXEHMUE
KouTponbubie padoTbi

KonTponbHaa patora Ne 1.
HarypanbHbie uncna v wiKanbi

BapuanTr 1

1. HayepTute oTpe3ok BK M oTMeTbTe Ha HeM Touky C.
UsMmepsbte otpesku BC u CK. 3anuuinte pe3yabTaThl H3MeE-
peHuii.

2. ITocrpoiite otpe3ok MN =5 cM 4 MM 1 OTMETETE Ha HEM
Toukn K v P Tak, yToOBl TOYKa P nexana Mexay TOYKaMu
MnK.

3. INocraBbTe TOUkKH A ¥ B ¥ IpoBeanTe Yepe3 HUX TIps-
myio. Hauepture nyu OC, nepecexalomuii npsmyio AB, v ny4
MK, He nepecekaroumii ipsmyio AB.

4, Ha KOOpIMHAaTHOM JIy4e, e IMHUYHBIN OTPE30K KOTOPO-
ro paBeH IJIMHE OMHOI KIETKHU TeTpaau, OTMeTbTe Touku A(3),
B(5), S(8), D(10). Ha ToM Xe ny4ye OoTMETHTE TOYKY X, Nipu
YCJIOBMH 4YTO €€ KOOpAUHATA — HaTypajbHOE YUCIIO, KOTOPOe
6oable 8, Ho MeHbIle 10.

5. CpaBHHMTE YMCIa.

a) 5864 u 5846; B) 536 817 212 1 536 817 221;

6) 6932 1 6929; r) 4 567 34514 576 354,

6*. HaiinuTe yeThipex3HayHOe YHCIO, OKaHYMBalOUIeeCs
uudpoii 5. U3BecTHO, uTO 3TO YKcio MeHbIne 1015,

Bapuant 2
1. Haueprture otpe3ok MPu ormeTbTe HAa HeM Touky C. 13-
MepbTe oTpe3ku MC v PC. 3anmuiiInTe pe3y/IbTaThl H3MEpeHHIA.
2. Iloctpoiire otpe3ok AB=5 ¢cM 2 MM ¥ OTMETLTE HAa HEM
touku D u C Tak, yroOnl Touka D jexajna MEXAy TOYKa-
Mu Cwu B.
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3. [NocTaBbTe TOukH M 1 K 1 iposeaute nydy MK. Hauep-
tuTte tupsamyio AN, nepecekalomyio ny4 MK, u npsamyio OE,
e nepecekatoutyio iyd MK.

4. Ha KOOpAXHATHOM Jly4ye, EIMHHYHBIA OTPE3OK KOTO-
pOTO paBeH [UTHHE OJHOM KJIETKH TETPaXH, OTMETLTE TOUKH
M(4), P(2), C(10), N(12). Ha 3TOM Xe JIyye OTMETbTE TOUKY
Y, IIpY YCJIOBUH YTO €€ KOOpIAHMHATA — HaTypajbHOe YHCJIO,
KoTopoe MeHbie 12, Ho Gonbue 10.

5. CpaBHHUTE 4HCIIA.

a) 3587 u 2899; B) 36 745 691 1 3 655 691;

6) 6781 u 6779; r) 67 834 523 1 67 834 532.

6*. 3anMILINTe YHCII0, OKaHYMBaloeecs unudpoii 7, Ko-
Topoe GoJiblie JII0O0ro TPEX3HAYHOTrO YHC/Ia ¥ MeHbLe 1017,

KontponbHasa pa6ora Ne 2. CnoxeHue
M BblYMTAHME HATYypPanbHbIX Yucen

Bapuanr 1

1. BeInosiHHTe aeicTBUSA.

a) 3254983 + 54 683519; ©) 432564781 —98 534 218.

2. Ha nepBoi#f KHHXHOM MOJIKE CTOJILKO KHUT, CKOJIb-
KO Ha BTOpO¥ U TpeTheil Tosikax BMecTe. Ha tpetseil nonke
24 xuury, yto Ha |5 XHHUT 6onbile, yeM Ha BTOpoii. CKOIBKO
KHUT Ha TpeX NoJikax BMecTe?

3. Ha ckonbko yucno 37 507 Gonmbitie uncaa 31 719 n MeHb-
ure yucna 40 8077

4. [lepumerp TpeyronsHrka MKP paBen 48 cm. CtopoHa
MK paBHa 14 cM, ctopoda KP Ha 7 cM 6ojbliie cTopobl MK,
Haiinure jmvny croponst MP.

5. BeinosHMTE ClOXEHHE, BbIOMpas YIOOHbIH MOPSAIOK
BBIYHCIIEHUH.

a) 278 + 418 + 122; 0) 145 +429 + 255 + 131.

6*. CKONBbKO pasnMYHBIX TPEX3HAYHBIX YETHBIX YMCEN
MOXHO COCTaBUTh C nomombio idp 3, 7, 9, 0? (Lludpsi B 3a-
MUCH YHUC/Ia MOTYT NOBTOPATHCH. )

Bapnanr 2
1. BeInosiHUTE OeiicTBUS.
a) 2954 368 +26 578 917; 6) 24 731 124 — 8 564 397.
2. B OIHOM KpYyXKe 3aHHMMalOTCs 25 ydallMxcs, 4To
Ha 16 yenoBeK 6oJbllle, YeM BO BTOPOM KPYXKE, a B XOpe 3a-
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HHUMAIOTCS CTOJIBKO, CKOJIBKO B TIEPBBIX IBYX KPYXKKaX BMECTE.
CKOJBKO BCETO eTeil 3aHUMAIOTCS B KPYXKax U xope?

3. Ha ckonbko umciio 31 015 MeHbiue uncna 36 103 u 6omb-
e yucna 16 381?

4. TlepumeTp TpeyroasHuKa MNC paBex 63 cMm. CTopoHa
NC paBHa 18 cM, 1 0Ha MeHblIIle cTOpoHH MC Ha 12 cM. Haii-
JUTE JUTHHY CTOpOHBI MN.

5. BoinonHUTE ClNOXeHUE, BEIOUPasi YIOOGHBIIN MOPAAOK
BBIYKCJICHHS.

a) 376 + 276 + 324; 6) 213 +453 + 187 + 107.

6*. CKONBKO pPa3TUYHBIX HEYETHHIX TPEX3HAYHBIX YMCET
MOXHO COCTaBUTb C TOMOIIBIO DD 5, 2, 4, 8? (Lludpw B 3a-
TTMCH YHCJ1a MOTYT IIOBTOPATHCS.)

KourponsHan pa6ora Ne 3. Yucnossie
u OyxkBeHHbIe BbipaXeHus. YpaBHeHue

Bapuanr 1
1. Pemnte ypaBHeHus.
a) 65 —x=139; B) (35+y) — 12=36;
6) z+ 32=50; r) 609 + (357 — y) = 895.

2. Pemusrte 3a1a4y ¢ MOMOLIBIO YPAaBHEHUS.

B akToBOM 3aJ1e Ha pa3gHUKe 6pUT0 67 yueHukoB. Korna
HECKOJIbKO YEIOBEK BHIIILIO, OCTANOCh 49. CKOJIBKO YET0BEK
BBHILLIO U3 3a/1a?

3. Haitgute 3HadyeHue BhpaxeHus (353 — m) + (105 — n)
npum=268un=97,

4. YIpoCTUTE BLIpAXKEHMS.

a) 521 +n+182; 6) 478 — (k+ 357).

5. Ha ortpe3ke AB otmeueHa Touka M. Haiinute uny
oTpe3ka AB, eciiv oTpe3ok AM paseH 42 ¢M, a OTpe30K MB
Kopoue orpe3ka AM Ha m cM. YripocTuTe MOMYYHBILEECs BbI-
paxeHHe ¥ HaiimuTe ero 3HaueHue npu m = 31.

6*. CKONBbKO pa3siTUYHBIX TPEX3HAYHBIX YHCE MOXHO
cocTaBuTh U3 udp 7, 5, 6? (LIudpel B 3aMUCH YMCIa MOTYT
NOBTOPATHCA.)

Bapuanr 2
1. Permite ypaBHeHUS.
a)y—29=48; B)73—(45+2)=18;
6)27+x=175; r) (x —723) +409 = 518.
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2. PeluTe 3aaqy ¢ HOMOILBIO YPABHCHHS.
B kotekuuu y Jumbi 85 3HaukoB. Koraa HeCKOIBbKO

3HAYKOB OH TOJApHJI ApPYTY, y HETO OCTATOCh 69 3HAYKOB.
CxoJIbKO 3HaukoB Jluma nogapu Apyry? .

3. Haitnure 3HaueHue BepaxeHust (m — 152) — (89 +n)
mpum=417un=44.

4. YrpocTure BbIpaXEHHUS.

a) m+ 347+ 139; 6) 569 — (166 + m).
5. Ha otpeske CD otmeueHa Touka N. Haitnute auny

oTpeska CD, eciu otpe3ok CN paseH 39 cM, a oTpe3ok ND
Kopoue orpe3ka CN Ha n cM. YIIpOCTHTE NOTyYUBIICECs BbI-

paXeHHe H HaliluTe ero 3HaYeHue npu n = 26.
6*. CKOJIbKO pa3IuYHBIX TPEX3HAYHBIX YHCE]T MOXHO

cocTaBUTh npy oMoy 1udp 2, 7, 9, 0? (Ludpst B 3amucu
Yyclia HE MOTYT IOBTOPATHCA. )

KonTponsHaa pabora N2 4. YMHOXeHue
M AeneHue HaTypanbHbiX Yucen

Bapuant 1
1. Beraucnure:
a) 26 - 2453; r) 39 648 : 56; .
6) 43 036:28; ) 420 - 5200;
B) 254 - 305; e) 896 400 : 3600.

2. Haiinvre 3HayeHme BoipaxeHus 325 - 408 — 47 872 : 68.

3. Haiinute 3HaueHHs BHIpaXeHU Hanbosee YIOGHBIM
CIIOCOOOM.

a)25-67-4; 6)2-91-50.

4. 3a 4 onuHakoBbIe Gy104KHM M X11€6 10 LieHe 12 pybinei
Jarnatunu 40 py6ieit. CKONBKO CTOMT oHa Gyitouka?

5. Pemiute ypaBHeHHSI.

a) 215x=1720; B) 416 : x+ 24 =50.
6)y:125=9;
6*. Yramnaiite KOopeHb YPaBHEHHS U BHIITOJIHUTE IIPOBEPKY.
x-x-x=8.
Bapnanr 2
1. Beryucaure:
a) 27 - 2563; r) 57 816:72;
6) 2001 : 69; 1) 510 - 2400;
B) 416 - 802; e) 595 200 : 2400.
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2. Haiinure 3HaueHue BripaxkeHus 561 - 302 — 36 846 : 46.

3. Haiigure 3HaYeHHUs BHIpaXeHUIT Hauboiee yIoOHBIM
crocoboM.

a)4-43-25; 6)8-71-125.

4. 3a 5 omMHAKOBBIX pyueK M OJIOKHOT ITo LieHe 17 pybneit
3arutaTiii 57 pyoneii. CKOJIBKO CTOMT OXHa pydKa?

5. Peminte ypaBHEHUS.

a) 43x=903; B) 24 — 462 : x=2.

6) x: 56 =65;

6*. Yranaifte KOpeHb YpaBHEHUS W CHEIATe POBEPKY.

x-x-x=27.

KouTponbHan patora N2 5. YMHOXeHue
M AeneHue HaTypasnbHbIX YMcen

Bapuanr 1

1. Yrpoctute BeIpaXeHHUA.

aym-12-7; 6)45-k-4.

2. YnpoctuTte BeipaxeHue 28x + 173 + 15x u Haiinure ero
3HaYeHusa mpu x =5, x = 10.

3. Haifgute 3HaYeHHs BBIPaXECHHMIA.

a) (790 — 17 472 : 84) - 64 + 54 - 903;

6) (28 — 16)%+ 53,

4. B 1ByX 3KCKYPCHOHHBIX KaTepaxX MOTYT Pa3MECTUThCS
300 maccaxupoB. B nepBoM KaTepe MeCT B TpPH pa3a 6oJibilie,
yeM BO BTopoM. CKOJIBKO MeCT B KaXIOM Katepe?

5. Peiute ypaBHeHHA.

a) 11x — 5x = 246; 6) 4x + 5x=2718.

6*. Y JIeHH CTONBKO XK€ MOHET Mo 5 pybieii, CKOIbKO
u 1o 10 pyGueii. Bece MoHeTnI cocTapiaiot cyMMy 120 py6reii.
Cxkonbko y JIeHsl MOHET 110 5 pyGneit?

Bapuanr 2

1. YripocTuTe BBIpAXECHHUS.

a)25-¢-7, 6)y-470- 3.

2. Ynpoctute BbipaxeHue 216 + 17x + 49x u Haiinute ero
3HayenHe npu x = 3, x = 10,

3. Haiinure 3HayeHus BRIpaXeHUIA.

a) (1833:47 +467) - 57 — 47 - 307,

6) 142+ (43 — 37)3.
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4. B oByx ans6omax 144 oTKphITKU. B onHOM anpboMe oT-
KPBITOK B TPH pa3a Goiblie, YeM B IPYTOM. CKOJIBKO OTKpPHBI-
TOK B KaXIOM anpoome?

5. Pemrute ypaBHEHHS.

a) 3a+8a=121; 6) 13y — 5y =2416.

6*. Y Koy ecTb MOHETHI 110 2 py6is v o 10 py6ieit. Bee-
ro Ha cymmy 108 py6Gieit. MoHeT 1o 2 py6iisi y HETO CTONBKO
xe, cKonbKo 1 1o 10. Cxonbko y Ko MoHeT o 2 py6iisi?

KourponsHas pa6ora Ne 6.
Mnowaau n 06bLEeMbI

Bapuant 1

1. Beiuucnure:

a) (6> —16) : 25; 6) 304 - 23 — 2345 : 35.

2. InvHa IpsIMOYTOJIBHOTO YYacTKa 3eMiiu 460 M, a Mpu-
Ha 350 M. Haiinure miomans y9acTKa ¥ BEIpa3uTe ee B apax.

3. Haiinute 06beM NMPAMOYTONIBHOTO IapaJuIeIeTUIeaa,
M3MeEPEeHHs KOTOPOro paBHBI 7 M, S M, 2 M.

4. Ucnone3ys dopMyny myTH S = vt, Halliure:

a) MyTb, NMPOiIeHHBI! CKOPHIM IT0€310M 3a 6 YacoB, eCIH
ero ckopocTtb 110 kM/u;

6) BpeMs IBHXXEHUS TEIUIOXOAA, MPOILILIBHIETO 175 KM
€O CKOPOCTBIO 35 KM/U.

5. llupuHa NpAMOYTOIBHOTO Mapaineienunena 15 cum,
JnHHa B 3 pa3a 60JIbliie, a BBICOTa Ha 2 CM GOJIBIIIE IIMPHHBL.
Haitnure o6beM npsMOYToIbHOTO NapasUieieNnuena.

6*. lInpuna npsamoyronsHuKa 31 cm. Ha ckonbko yBe-
JIMYUTCSA MNOLIANb 3TOTO NPSMOYTOJIbHUKA, €CIIH [UTUHY YBE-
JNYUTH Ha 4 cm?

Bapuanr 2

1. Borucnure:

a) (82 —12):4; 0) 60372 — 1584 : 18.

2. lllupuna npsimoyrosisHoro noins 500 M, a winHa 1260 M.
Haiaure riowans nosisi v BeIpasuTe ee B reKTapax.

3. Hainurte 06beM npsaMOyYTOJIbHOTO NapaslUielienuea,
H3MEpeHUsI KOTOPOTO paBHBI 8 M, 4 M, 3 M.

4. icnionb3ys dopmyiy nytv S = vt, Haiiaure:

a) IyTh caMoJieTa 3a 3 yaca, eCJIM €ro cKopoctb 710 km/y;

6) CKOPOCTb IBHXXEHUS TYPHCTA, €CJIM 3a 6 4aCOB OH NpPO-
et 30 kM.
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5. JymMHa npsAMOYTOILEHOTO TapajUlesienunena 42 cM, 1M-
pHHAa B 3 pa3a MeHblIIe [UTMHEL, a BRICOTA Ha 5 ¢M GOJIBIIIe K-
punbl. Hafinure 06beM NpAMOYTOJILHOTO NapaUle/ieNnuireaa.

6*. [lmnHa npsiMoyroJibHMKa 95 cM. Ha ckoneko ymeHb-
IIMTCS IUIOIHAAb MPSMOYTOIbHUKA, €CJTH €70 IIUPUHY YMEHBb-
IINTH Ha 4 cM?

KouTponbHan pa6ora N2 7.
OO6LIKHOBEHHbIe ApOo6M.
MpasunbHbie n HeNpaBunbHbie APOGM

Bapuant 1
1. CpaBHuTe Apo6H.
a) 7 u iy 6) i H 7
12 12° 15 15°

2. BerauciauTe, Kakylo 4acTh COCTABIISAIOT:

a) 29 M2 ot rexTapa;

6) 217 cekyHa ot yaca;

B)9xror7 L.

3. B Boseii00IbHOM CEeKIMM IIKOMRI 3aHUMAIOTCS 45 y4a-

5
mxcst. MaJlBaMKi COCTaBISIOT ; yyammxcs cexumu. CKoJpb-
KO MaJIb4YMKOB B BOJIEHGONIbHOM CEKIIMH IIKOIBI?
4
4. Ha cTosiHKe M3 BceX HAXOASIIMXCSA TaM MAIllMH 7 ObUM

«Xurynu». CKOJIBKO BCEro MalllMH Ha CTOSHKE, €CIIU TaM
28 MalIuH «Kuryam»?

1
5. 3anummTe ngTh Apobeit, KOTOpHie MEHBILIE 3
n-2
6*. Ilpu KaKMx HaTypajJbHEBIX 3HaYCHUAX n Ipodp ——
OyzeT NpaBWIBHOM? 5

Bapuant 2
1. CpaBHuTE ApOOH.
a) 7 H 3. 6) 13 H 14
16 16’ 15 15

2. BeruncinTe, KaKylo YacTh COCTaBISIOT;
a) 23 M? ot apa;

©) 47 MHHYT OT CYTOK;

B) 39 cMoT 7 M.
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3. B xnacce 42 yueHnKa. B MaTreMaT9eCKOM KpyXKe 3a-
3
HHUMAIOTCA 7 yyamuxcs kiaacca. CKOJIBKO YYeHHKOB 2TOTO

Ki1acca 3aHMMAIOTCA B MATEMaTHYECKOM KPyXKe?
4. Ha npyny nuiaBanm Genble U cepble YTKH. besnble yTku

4
COCTABJISUTH 3 Bcero KonmdyecTBa. CKOJIBKO BCETO YTOK IUIA-
BAJIO Ha IIPYAY, €CJIU OeJIBIX yTOK ObUIo 407

1
5. 3anuIiInTe nSTh Apodeii, KoTophie 6oblie YeM TR

a+3
6*. IIpu KaKuMX HaTYPaJbHEIX 3HaYeHUSAX a Ipolb e

OyleT NpaBWIbHON?

KouTponnHas pab6orta Ne 8.
CmelwaHHsbie yncna. Cnoxenune
M BblYMTAHME CMELUaHHbIX Yucen

Bapuanr 1

1. Brugenure LeTyio 4acTh M3 ApoOH.
N 6 211, 5 135

5’ 10° 9
2. Haiinute 3HaYeHMs1 BEIpaXEHHIA.
a) é_ + i —_ ﬁ .

13 13 13’

13 7 4
6)7— —12—+3—|;
T ( 15 +315)’

2 .16) 17
B)| 9——-8§— 20
)( 25 25)+425‘

3. 3a 1Ba AHs 6BLTO CKOMIEHO % nyra. B nepBbiit ieHb CKO-

CWIM T JIyTa, Kakyto yacts yra ckocum Bo BTopoit ieHs?
4. Ha u3roToBneHue ogHoi netanu Tpe6oBazoch o HOp-

4
me 3 T yaca, HO paGoumii TOTpaTi Ha ee U3rOTORIEHHE Ha

8
G yaca MeHble. Ha nsrorosnenue npyroii nerany oH 3aTpa-
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1 "
THJI Ha 1-1——5- yaca Gosiblle, YeM Ha U3TOTOBJICHHUE MEPBOM.

CxoJIbKO BpeMeHH paboyuii 3aTpaTHJT Ha H3TOTOBJICHHE 3THX
JIBYX AeTajiei?
5. Pelunrte ypaBHEHMA.

1 2 13) 10 2

—-2-=5=; 0)| x-3—~ —=T7=.
Ny-23=33; )(x CTUARSTRREY
6*. B pesynbTate AejaeHHa X Ha 9 noayduiocs 8 —;— . Hait-

JIUTE YUCJIO X,
Bapnanr 2

1. Boinenute uenyio 4acTb U3 Apoou.
a) .2.2 . 6) &5_ . B) @

7° 10’ 8
2. Haitnute 3HaYeHUs BRIpaXeHUI.

22 18 5
a) — — — + —;

23 23 23

7 5 4
0)8—+|7=—4-=|;
85+(75-43)

2 17 14

1= —-|3—+6—|.

AT ( 19 19)

5
3. 3a ABa AHS CO CTAHLIMH BHIBE3IH 7 MMEBIIErocs TaM

. 3
rpy3a. B nepsbiil IeHb BHIBEIIN 7 aroro rpysa. Kakyio vactb
TPY3a BEIBE3IN BO BTOPOM IEHD?

7
4. B onHo# Kop3uHe ObUIO 4 % KT s0510K. Korna u3 uee

9 . 8
B3sUIH 1 —2-3 KT, TO B HEH CTaJIO Ha —z-g KT MEHblIIe, YeM OhUIO

s1610K BO BTOpO¥ KOop3uHe. CKOJIbKO KMIOTPaMMOB s16J10K
ObuTO B 00EMX KOP3MHAX [IepBOHAYAIBHO?
5. PeuruTe ypaBHEHMS.
5 1 5 9 7
~1==2=; (12— +y)—-9=—=7T—.
Hx-l7=27 Y1253+ =933 =753

6 .
6*. Ipu neeHUM YMCaa ¢ Ha 7 TTOJYYHIOCh 5 7 Haiigure

YUCJIO C.
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KoxTponbHasa pa6ora N2 9. Cnoxenue
. W BhIYMTaHUE AECATNYHDbIX APOOe#.
OxpyrneHue uncen

Bapuanr 1

1. CpaBHHTE YHCIIa.

a) 4,2 u 4,196; 6) 0,448 n 0,45.

2. BpinosiHUTE ACCTBUA.

a) 84,37 — 32,683 — (3,56 + 4,44);

6) 300 — (6,56 — 3,568 + 193).

3. CKOpOCTb KaTepa 1o TedyeHuIo peku 39,1 km/4. Cob-
CTBeHHas cKOpocTb Karepa 36,5 km/4. Haiinure ckopocts
TeyeHHs PEKM M CKOPOCTb KaTepa IIPOTUB TEYEHU.

4. OKpYTJIUTE YUCTA:

a) o JecsaTrix: 8,96; 3,05; 4,64;

6) mo cothix: 3,052; 4,025; 7,086;

B) 10 equHuir: 657,29; 538,71.

5. BoipasuTe B ToHHax 3 T 247 xr; 298 kT; 93 KT; 6265 KT.

6*. Paciuiaympasch 3a MOKYNKY TPEX €JIOYHLIX UTPyIleK,
moKynarenb moxaydus 50 pyonedi caauu. Ecinu 6r oH Kymmun
MATh TAKUX UTPYILIEK, TO EMY IPHIIIIOCH 651 HoO6aBuThH 50 py6-
ne#i. CKOJIBKO CTOUT OJHA €JI0YHAst UTpyIIKa?

7*. Hanmummre Tpu ymcia, Kotopsie 6onblie yeM 6,44,
HO MEHBIIIe YyeM 6,46.

Bapuanr 2

1. CpaBHHTE YKCIA.

a) 4,357 u 4,4; 6) 0,66 1 0,6583.

2. Beinosnaure neicTeus.

a) 73,42 — 54,637 — (9,66 + 4,04);

6) 200 — (43 + 0,56 — 3,863).

3. CxopocTs I0AXH NpOTHB TeueHUs pexu 0,9 km/4. Cob-
CTBEHHAas CKOPOCTH JoAKM 3,2 kM/4. Haliaute cKOpocTh Te-
YEHHUSA PeKU M CKOPOCTh JIOAKH 110 TEYEHHIO.

4. Oxpyriure yncna:

a) 1o cotwix: 8,067; 4,035; 2,043;

6) o mecaTsIX: 5,74; 8,05; 3,88;

B) no equHuLi: 847,56; 493,47.

5. Boipasute B neHTHepax 15 1t 38 xr; 92 kr; 7 KT; 167 KT

6*. Ha mokynky 8 BO3IyLIHbIX IIAPUKOB y TaHH He XBaTHT
2 pyGneit. Ecay oHa KYITMT S IADHKOB, TO Y HEE OCTAHETCS
10 py6neit. Ckonbko neHer y TaHu?
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7*. Hanmiwre TpY YKMCia, KAXI0E U3 KOTOPHIX MEHBIIE
yeM 2,83, Ho Gobilie yeM 2,81.

KonTponnHan pa6ora N2 10.
YMHOXEeHMe M ieNneHne [eCATUMHON
APOOM Ha HaTypanbHOe YUCNo

Bapnant 1
1. BeinonHuTe OeiicTBUS.
a) 0,308 - 12; ry4:32;
0) 3,84 - 45; ) 34,8 - 100;
B) 3,074 : 53; e) 12,65:10.

2. Hatinute 3HaueHue BeipaxeHus 50 — 27 - (27,2 : 17).

3. ITaTb yakKOBOK NPSIHUKOB U TPH TOPTA BMECTE BECST
5,1 xr. CKOJIBKO BECHUT OIHA YIIAKOBKA TIPAHUKOB, €CJIH OIMH
topt Becur 0,9 xr?

4, Peliute ypaBHeHHus.

a)8y+5,7=24,1; 6)(9,2—x):6=0,9.

5. Kak usMeHUTCS npon3BeleHHE ABYX AeCATUIHEIX APO-
Ocii, ecIM B OTHOM MHOXHTeJIe NepeHeceM 3alAaTyIo BIIPaBo
yepe3 ABe HAPPHI, a B APYTOM MHOXUTETIE — BIEBO Yepes ye-
TEIpe LIUPpH1?

6*. Eciv B HEKOTOPOIt HecATHUHOM Apo0H NMepeHecTH
3alATyIO BIPaBO Yepe3 OAUH 3HaK, TO IPOOb YBEIUUUTCS
Ha 32,13. Haitaute 3Ty 1po6b.

Bapuanr 2
1. BeimonHuTe neiicTBUS.
a) 0,507 - 39; r)5:16;
6) 3,84 - 45; o) 32,1-100;
B) 3,216 : 67; e) 12,8:10.

2. Haitnurte 3HaueHue BoipaxeHus 40 — 26 - (26,6 : 19).

3. IllecTs KOpOOOK TIEYEHbS U IATH KOPOOOK LIOKOJIAMHBIX
KoHdoeT Becar 6,2 kr. OnHa xopo6ka medeHbs Becur 0,6 kr.
CxonbKO BeCUT KOpoOKa KOHGpeT?

4. Peiuute ypaBHEHUS.

a)9x+3,9=31,8; 6) (y+4,5:7=1,2.

5. Kax MU3MeHUTCH NpOU3BEICHUE OBYX AECATUYHBIX
Ipobeii, eciM B OMHOM MHOXHUTEJE MEPEHECEM 3aMATYIO
BJIEBO 4epe3 YeThIpe HMPpHI, a B APYTOM — BIIPABO 4Yepes
nBe ungps1?

88



6*. ECJIM B HEKOTOPO#! AECATIYHOM APOGH NIEPEHECTH 3a-
MIATYIO BIEBO Yepe3 OIMH 3HaK, TO OHa YMEHBIIMTCA Ha 38,07.

Haiioure 3Ty IpOOb.

Kontponbhas pa6ora Ne 11. YMHOXeHue
M aeneHve AeCATUYUHbLIX apooeit

Bapuanrt 1
1. BeinonHuTe ACHCTBUA.
a) 4,125 1,6; B) 29,64 : 7,6;
6)0,02-7,3; r) 7,2 :0,045.

2. HajiguTe 3HaueHue BoIpaxeHus (18 — 16,9) - 3,3 —
—-3:7,5.

3. Haitnute cpenHee apudmeruyeckoe uucen 36,2; 38,6;
37; 39,4,

4. C xonaurepckoii ¢pabpuku oTrpy3uiv Mapmenan. Becero
20 kopobox 1o 1,3 kr B KopoOke u 30 Kopobok 1o 1,1 xr map-
Menana. CKONbKO B CpeHEM BECHUT OIHa KOpobKa?

5. Y3 ogHOrO Yi1Bbst OMHOBPEMEHHO BEUIETEIHM B IIPOTHBO-
MOJIOXKHBIX HanpaBJieHHsX nBe muenbl. Yepes 0,15 4 Mexnay
HUMHU 6b110 6,3 kM. CKOpOCTb T0/1€Ta OHOI U3 IIYEN PaBHa
21,6 xM/4. HaiiiuTe CKOPOCTh BTOPO#A MYEHL.

6*. Kak M3MEHUTCS YMCII0, eCIM ero pasnenuThb Ha 0,25?
IIpuBenute mpuMepsl.

Bapnanr 2
1. BeinostHuTe BeiicTBUA.
a) 3,2-6,125; B) 50,46 : 5,8;
6) 0,057 - 6,4; r) 38,7 : 0,086.

2. Hajigure 3HaueHue BbipaxeHus (51 — 48,8) - 7,7 +
+6:0,75.

3. Haitaute cpennee apudMetnyeckoe yicesn 43.8; 45,4,
44, 46,7.

4. B rapaxe 9 aBToMOGWJIEll IPY30MIOIBEMHOCTHIO 83T
1 6 aBTOMOOWIIEH IPY30MOTBEMHOCTBIO 7,2 1. HaitnuTte cpen-
HIOIO IPY30MOABEMHOCTD OMHOTO ABTOMOGIIS.

5. 13 0HOTO CKBOPEYHMKA OIHOBPEMEHHO B MPOTHBOIIO-
JIOXHBIE CTOPOHBI BBUIETEM 1Ba CKBOpLia. Yepes 0,15 4 Mexay
HUMHU 6610 16,5 KM. CKOpPOCTE 1oN1eTa oaHOro 13 CKBOPLIOB
paBHa 52,4 xm/4. Hafinure ckopocts nosera BTOPOTO CKBOpIIA.

6*. Kak U3MEHHMTCS YMCIIO, €CITM €r0 YMHOXHUTH Ha 0,25?
IIpuBenyTe MPUMEPHL.
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KonTtponbHaa pa6ora N2 12. NMpoueHTtsl

Bapuanr 1

1. B samuke 120 xr mmeHa. ITociie Toro Kkak U3 snMKa
OTCHINAJIY MIIIEHO B MEIIOK, B AIIXAKE OCTanoch 65% Bcero
mueHa. CKOJIBKO KIWIOTPaMMOB IIIIEHA BOLLIO B MELIOK?

2. B pore 68110 700 6epes 1 300 coceH. CKOMBKO MPOIIEH-
TOB BCEX IEPEBBEB COCTABAIOT COCHBI?

3. Haiigyite 3HaueHHE BBIPAXEHHUS

161 — (469,7 : 15,4+9,52) - 1,5.

4. Perunte ypaBHeHue 14 + 6,2a + 2,4a = 69,9.

5. Yro 6onbre: 2% ot 6 wiu 6% or 2?

6*. HaiiguTe umciio, 4eTBepTh KOTOPOTO paBHa 40% oT 55.

Bapuanr 2

1. Hamowmm 150 1 monoka. ITocne Toro Kak 4acTh MOJIOKa
OTNPABWIN B NETCKHUIA can, ocTanoch 80% uMeBIerocs: Mo-
Jioka. CKONBKO JIHTPOB MOJIOKA OTIIPABWIM B AETCKMIA can?

2. CMemanu 4 KT CYIDEHBIX S0JIOK ¥ 6 KI' CYHIEHBIX
rpyui. CKOJIBKO NMPOLEHTOB B MOJYIEHHOM CMECH COCTaB-
0T A0710KH?

3. Haitnute 3HaYeHNe BBIpAXEHUS

(534,6:13,2—-9,76) - 4,5+ 61,7.

4. Pemure ypasHenue 3,7¢ + 15 +4,1a=89,1.

5. Yto 6ombure: 15% ot 40 unu 40% ot 10?

6*. Haiimire yncio, TpeTs KoToporo cocranisier 50% or 26.

KonrponoHan pabora N2 13. Yrabl

Bapuanr 1
1. 3anuinMTe Bee YIibl, KOTOPHIE eCTh HAa PHCYHKE. [ajite

Ha3BaHUE KaXIOMY.
A B

K 0

2. Ioctpoiite yrel LCAB =55 u LZKEM=130°.
3. B tpeyronnuuke ABC yron A = 54°, yron B= 60°. Haii-

IIUTE TPagyCHYIO Mepy yria C.
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4, JIyd OB penvrt nipsiMoii yron MOK Ha 18a yriia TaK, 4To
yron KOB cocTapnseT 0,6 ot yrna MOK. Haiinure rpaxycHyio
mepy yria MOB.

5. Passepuythiit yron ACE pa3sneneH nyyom CK Ha nBa
yrj1a TaK, YTO YToJ ACK B 3 pa3a 6onbiue yria KCE. Haitnure
rpamycHyio Mepy yrinoB ACK u KCE.

6*. Y3 BeplLIMHBI pa3BepHyTOro yria BOM npoBeaeHE
ouccextpuca OF u nyd OC tak, yro ZCOE = 19°. Kakoii Mo-
KeT GBITh IpamycHass Mepa yria BOC?

Bapuant 2

1. 3anuILUMTE BCe YINBI, KOTOPBIE ECTh Ha puCyHKe. [aiire

Ha3BaHHE KaXIOMY.
A

K E

2. TTocrpoiite yrabl ZCMP=135"u ZACB=45".

3. B tpeyronsiuke BOP yron B=60°, yron O =75°. Haii-
JIHTe TPalyCHYIO Mepy yria P.

4. Jlyy AB nenur npsimoit yron CAE Ha [Ba yIia TaK, 4To
yron BAE coctasinster 0,4 yriia CAE. Haiinure rpagycHylo Mepy
yria CAB.

5. Pa3BepHyThiit yron MPK pasjgeneH JydoM PA Ha nBa
yrna — MPA n APK tak, uto yron APK B 2 pa3a MeHbLIE yIIa
MPA. Havinure rpanychyio Mepy yrnos MPA u APK.

6*. 3 BepminHbl pa3sepHyToro yrina EOK nposeleHH
Guccexrpuca OC u nyy OM Tak, 4yto ZCOM = 33°. Kakoit
MOXeT OBITb IpagycHast Mepa yriia EOM?

UToroBsas kouTponbHas paGora

Bapuanr 1
1. BrinmosiHuTE AeiicTBuUs.
0,84:2,1+3,5-0,18 —0,08.
2. B noHeneIbHUK TYPUCTBI MPOuLTH 27,5 KM, BO BTOPHUK
Ha 1,3 KM GoJbllie, YeM B IIOHENENBHMUK, a B cpeay B 1,2 pasa
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MEHbIIE, YeM BO BTOPHHK. CKOJILKO KIJIOMETPOB TYPUCTEI
NPOBLIX 3a TPU AHA?

3. B xnure 300 crpanuu. IToectb 3anuMaeT 40% Bceit
XHUTH, CKOJIBKO CTPaHHUII 3aHUMAET IOBECTh?

4. [1Ba nmons 3aHUMAIOT Iuowans 79,9 ra. Ilnomane nep-
BOTO NnoJ14 B 2,4 pa3a 6ombiie BToporo. Kakosa rutomanb Kax-
Joro nonus?

5. Pemute ypapHeHue. 5,9y + 2,3y = 27,88.

6. Haueptute yron MOK, pasHuiii 155°, Jlyaom OC pas-
JleJIATe YroJ TaK, 4To6sl yroa MOC 6b11 paBeH 103°. Burunic-
JIWTe rpaRycHy1o Mepy yrina COK.

Bapuanr 2

1. BeInonHuTe AeiCTBHSA.

6,5-0,16—1,36:1,7+1,3.

2. CoGpaHHBI KPHDKOBHHUK PA3JIOXWIH B TPY KOP3UHBI.
B nepByio moytoxwunu 12,8 KT grom; Bo BTopyio B 1,3 pa3a 601b-
1lIe, YeM B IIEPBYIO, B TPETHIO Ha 4,54 KT MEHbIIIe, 4YeM BO BTO-
py10. CKONIBKO BCETO KIWIOTPAMMOB KPBDKOBHMKA coGpaiu?

3. s yyammxcs 6uu10 KyruteHo 90 6uneros B Teatp. bu-
JIeThl Ha MEeCTa B TIapTepe cocTaBisuid 60% Bcero KoaMyecTsa
6uneToB. CKONBKO GHIIO GHNETOB B maprep?

4. Tocky mnuHoH 215,16 cM pacMJIMIN Ha IBE YACTH.
OnHa yacTs Gosbliie Opyroii B 2,3 pa3a. KakoBa mymmHa Kax-
Joii yactu?

5. Pewuute ypaBHeHwue. 8,7y — 4,5y = 10,5.

6. Haueprute yron MKN, paBHwiii 140°. JlydoM KP pas-
JEJIUTe 3TOT YToJI Ha ABa YIJIa TaK, yToGH yron PKN 6bL1 pa-
BeH 55°. Berunciure rpagycHyio Mepy yria MKP.



OrTBeTbl K TEeCTaMm

Ne |Bapu-i,,107(a3|Ad| BI B2 B3
TEeCTa aHT 7
1 |al1]2]3] sss333 | 189999 OO TE
1 90T, 5 kT,
2 [212]13]12] 999666 199 999 811, 21
Yucno
7 kM 50M >
1 (23|11 25¢cMm YBEJIMYUT-
, >T30M g 4a 9000
Yucno
2 [3i4)2]|2 2l cMm 7 5755(();: YBEJTUYHT-
cs Ha 900
61,91,
s 1 2{313(4 7k, 81 3084r 17cm 1 MM
2 |2]3|1]a]7®8% | 44750 | 3cmSMM
5 oM, 6 MM
4 1 314|3(1/[200504cMm]| 10*9<*1*0 8
2 |3|14(1(4(3002072r| *2*0>11*8 8
5 1 31113](3 2700 27 318 396
2 |4]4]|4]|2| 36945 4200 888
32 xapan-
6 1 3121212 nama 105 087 5571
2 {4]1(1[3] 280cm. 105 185 1657
5411 —
1 — (3200 -
41413 22170 ~1708) = Ha 13912
7 =13919
7340 +
11414 3398 —510)= Ha 14 250
= 7546
1 |3|4lal3| 101k soem | *8%26
8 X = 34
2 {1fal1]2] 95xm 8em | 2A-*39
x=15
9 1 2121113 A(8) 43 18
2 3(1111}4 B(2) 63 18
10 1 1{2(1]4 82621 10044 1312
2 (211|214 44363 9048 1632
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Ne | Bapn-|,\, 10500300  BI B2 B3
TECTa anT
I EIEINE 72 B 5 pas 101
2 |4(1]4]2 6 B 5pa3 100
96 - (34 —
LR 3e]e] s RANSoR I
(54 -27) x
2 [3f1]1]2| e [QI5E0 g
(45 + 13) x
Lt e x6l3=67)54 998
36:(36 -
2 [2|2]1|4] ueor | 20771 102
14 1 3121213 214 4x +7 3a+ 8b
2 341312 126 3x+35 a+2b
1 [4f1|3]|2] 250 | 24w | 573
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2 {1]4]2]2] 15cm | 36cw xs(:f 6"4)
16 1 121331 36cMm? 64 M3 22 nm?
2 (3(2(2]2] 24cm 125 om3 30 cm?
17 1 113(3]|3| 62cm? 720 26 cM
2 |3(4|4]|1| 86cMm? 120 26 cM
18 1 |3|1]|4]|1] 160cm? 8cMm 40 cm
2 {41243 300cm’ 10 cMm 48 cM
19 1 [3(2]3]2 2/7 2 Benpa 1/12 gacts
2 3{3(1(3 3/5 3 cyrok 1/8 yacTh
20 1 111212 180 B 12
2 [4|1]3]1 24 A 12
5 L1 [312]2]2] 511 5/13 Y Bacu
2 [201|t]4] o917 7/15 Maiue
, L1 [4]3]1]1 128 90 3
2 41321 490 50 9
23 1 {1]2|1]2] 40/10 1/8 yacth 42
2 [4]3][1]4] 12020 | 1/8uacms 28
24 1 2111313 1 3.4 0,035167 xv?
2 {3[2]3]2 9 7,7 0,1242 nm?
55 |1 [1]3]4]1 1 7,299<7,3 | x=18; 19
2 [3]3]3]1 2 4,599<48 | x=6;7
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(N [Bapu- |5 |a2]a3|ad| B1 B2 B3
ﬂ aHT -
1 |3|3]4]3 5’2:35630’ "431”1’347302’ 1,3004
26 6.7:6,70; | 2,53; 2,5302;
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154 —x=
1 (2|t|a|2|3,1xmm| 27,71 =1747;
x=17,93
29 176—x=
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x=8,97
a0 L [2[1[3]1T2710xm | 19402 83,2 M
2 [3]1|1]3]2274xm | 224M2 81,2 kr
g |1 [1[3]113/374umu] 852k [ 599k
2 11211{3]41,7xkm/u 11,07 kr 34,7 kr
3 L [3[3[2]4] 41,0402 [ 4.29xm 7,36 M2
2 [2]4]1]3] 3698m | 1,06xM | 11,89 m2
a3 |1 [ 1]3]4]4] 165w/ 5251 0,032
2 [3]2]1]1] 43wy 5,751 0,02
S yya-
5y 1 [2]2(3]2 m]’;‘;cﬂ 600 KM 70
3 yua-
2 20223 VO 600 KM 171
35 L [1]1]2]1 80° 115° 60° u 120°
2 (313|313 63° 103° 45°n 135°
“J:f;aB:":;" Al [ A2 | A3 [ A4 | A5 | A6 | A7 | A8 | A9 |A10|A12
36 L L 1314213121 ]2[3]1]2
2 Jala]2lal1 1331 4
Ne |Bapu-| 12 | a13 | 14 | a15 | A16 | A17 | a18 | At9 | a20 | a21
TecTa aHT
1 [2 2112312 1] 1
¥ 2T T3 3 211
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